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Agfa présente Eclipse, la plaque d'impression sans traitement la plus facile du marché
Eclipse est une plaque d'impression destinée aux presses offset feuilles dans le segment commercial, qui allie tous les atouts de la technologie sans traitement à l’impression sans effort.
Mortsel, Belgique - 23 octobre 2019
Avec Eclipse, vous supprimez les produits chimiques de développement. La plaque réduit ainsi les investissements des imprimeurs et les coûts prépresse. La dernière innovation d'Agfa se distingue toutefois des autres plaques sans traitement par sa simplicité d’usage comparée aux plaques conventionnelles :
Tout d'abord, la plaque maintient la presse aussi propre que possible. Cette technologie brevetée permet de transférer le revêtement de la plaque sur les premières feuilles imprimées, plutôt que dans la presse, comme c'est le cas avec d'autres plaques.
De plus, Eclipse est la seule plaque à offrir un excellent contraste d'image stable, qui permet une inspection visuelle et rapide de l'image, ainsi qu'une reconnaissance sur des systèmes de perforation et de pliage. Même après une semaine de stockage, il n'y aura donc aucun risque d'erreur sur la presse, ni de coûts liés à la refabrication des plaques. Eclipse conserve son contraste élevé même après 24 heures dans un environnement pré-presse normal, ce qui constitue une amélioration inouïe par rapport aux deux heures d’autres plaques. Pendant cette période, la qualité d'impression sera entièrement préservée en terme d'engraissement du point, de voile, de temps de démarrage…
Citons un autre atout d'Eclipse : sa grande résistance aux rayures qui en fait un choix exceptionnel pour ceux désireux de passer aux plaques sans traitement. Lors du chargement, du stockage, du transport ou du montage de cette plaque très résistante, les imprimeurs ne craindront pas de l'endommager. Cette nouvelle plaque est également polyvalente, puisqu’elle s’utilise avec des encres conventionnelles ou des encres H-UV/LED-UV.
« Avec cette dernière innovation, la différence est notable et significative », a déclaré Iris Bogunovic, responsable produits pour les plaques et systèmes CtP chez Agfa. « Elle éclipse toutes les autres plaques sans traitement du marché, car elle apporte un contraste d'image stable et supérieur ainsi qu’une manipulation simple et une exploitation propre. Plusieurs clients testeurs de cette technologie l'ont déjà confirmé. »
Une proposition équilibrée
Eclipse complète notre gamme de plaques Agfa, qui répond aux besoins des imprimeurs de différentes manières. Nous cherchons en permanence le moyen de devancer la tendance et d'offrir un maximum de valeur ajoutée à nos clients », a déclaré Guy Desmet, directeur marketing des solutions offset. « Il n'y a pas de solution universelle en matière de plaques d'impression. Notre gamme est composée de plaques conventionnelles, de plaques à faible teneur en produits chimiques, de plaques sans chimie et de plaques sans traitement. Nous discutons toujours de la solution idéale avec les imprimeurs, en fonction de leurs besoins et de leurs préférences. »
[bookmark: _GoBack]Eclipse fait partie de l'approche ECO³ d'Agfa en matière d'innovation durable, qui englobe le matériel, les logiciels et les consommables améliorant les opérations de pré-presse et d'impression en termes de propreté (ÉCOLOGIE), de rentabilité (ÉCOnomie), ainsi que de simplicité d’usage et d’entretien (Extrême COmmodité). ECO³ s'étend de l'environnement pré-presse à l'atelier d'impression grâce à des progiciels hors pair en matière d'économie d'encrage et de standardisation de la presse qui réduisent les délais de préparation et la gâche papier.

À propos d’Agfa
Agfa développe, produit et distribue une large gamme de systèmes d'imagerie et de solutions de flux destinés à l'industrie de l'impression, au secteur de la santé, et aux secteurs hi-tech spécifiques tels que l'électronique imprimée et les solutions d'énergie renouvelable.
Le siège social est situé en Belgique. Les plus grands centres de production et de recherche sont situés en Belgique, aux États-Unis, au Canada, en Allemagne, en France, au Royaume-Uni, en Autriche, en Chine et au Brésil. Agfa exerce ses activités commerciales dans le monde entier par le biais d'organisations de vente en propriété exclusive dans plus de 40 pays.
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