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Agfa apresenta a Eclipse, a mais conveniente chapa de impressão sem processamento
A Eclipse é uma chapa de impressão sem processamento, para gráficas comerciais do tipo sheetfed, que oferece todos os benefícios da tecnologia sem processamento e total facilidade de impressão.
Mortsel, Bélgica – 23 de outubro de 2019
Inerentemente à natureza de uma chapa sem processamento, a Eclipse elimina a necessidade de um processador que utilize produtos químicos. Com isso, ela reduz as despesas de capital e o custo de pré-impressão das gráficas. No entanto, a mais recente inovação da Agfa se diferencia de outras chapas sem processamento, por ser tão fácil de usar como qualquer outra chapa convencional:
Em primeiro lugar, a chapa mantém a impressora o mais limpa possível. A tecnologia sem processamento patenteada possibilita a transferência da camada da chapa para as primeiras folhas impressas, e não para a impressora, como é o caso de outras chapas sem processamento.
Além disso, a Eclipse é a única chapa sem processamento que oferece excelente contraste e estabilidade de imagem, o que possibilita rápida inspeção visual da imagem e reconhecimento por um sistema de perfuração e curvatura. Dessa forma, mesmo depois de uma semana de armazenamento, não haverá mais misturas na impressora ou repetições dispendiosas da chapa. A Eclipse mantém o ótimo contraste mesmo após 24 horas sob a luz do dia, o que representa uma enorme diferença em comparação com a cerca de duas horas das outras chapas sem processamento do mercado.
Durante esse período, a qualidade da impressão será totalmente preservada em termos de ganho de pontos, tonalidades, tempo de inicialização etc.
Outro motivo que torna que a Eclipse uma excelente escolha para quem deseja adotar uma chapa sem processamento é sua alta resistência a arranhões. Ao carregar, armazenar, transportar ou montar essa chapa robusta, as gráficas não precisam se preocupar com a possibilidade de danificá-la. A nova chapa é também flexível, pois pode ser utilizada com tintas convencionais ou H-UV/LED-UV.
“A diferença pode ser vista em nossa mais recente inovação em chapas”, disse Iris Bogunovic, gerente de produtos de chapas e sistemas CTP da Agfa. “Ela supera todas as outras chapas sem processamento que estão no mercado, já que, além de oferecer melhor contraste e estabilidade de imagem, facilita o manuseio e proporciona operações limpas. Várias gráficas que a adotaram já confirmaram este fato.”
Uma proposta equilibrada
[bookmark: _GoBack]A Eclipse complementa o portfólio de chapas de impressão offset da Agfa, que atende às necessidades das gráficas de diferentes maneiras. “Estamos continuamente buscando formas de estar na liderança do mercado e oferecer o mais alto valor agregado possível aos nossos clientes”, afirmou Guy Desmet, diretor de marketing de soluções offset. “Não existe uma solução única quando se trata de chapas de impressão. Nosso portfólio é composto por chapas convencionais, com baixa quantidade de produtos químicos, sem produtos químicos e sem processamento. Sempre discutiremos a solução ideal com as gráficas, com base nas necessidades e preferências de cada uma delas”.
A Eclipse faz parte da abordagem ECO³ de inovação sustentável da Agfa, que abrange hardware, software e itens de consumo que tornam as operações de pré-impressão e impressão mais limpas (ECOlogia), mais econômicas (ECOnomia) e mais fáceis de operar e manter (Extra Conveniência). A ECO³ se estende desde o ambiente de pré-impressão até a sala de impressão, com inigualável economia de tinta e pacotes de software de padronização de impressão que reduzem o tempo de preparação e o desperdício de papel.

Sobre a Agfa
A Agfa desenvolve, produz e distribui uma ampla gama de sistemas de processamento de imagens e soluções de workflow para a indústria gráfica, o setor de saúde e indústrias específicas de alta tecnologia, como eletrônica impressa e soluções de energia renovável.
Sua sede está localizada na Bélgica. Seus maiores centros de produção e pesquisa estão localizados na Bélgica, nos Estados Unidos, no Canadá, na Alemanha, na França, no Reino Unido, na Áustria, na China e no Brasil. A Agfa está comercialmente ativa em todo o mundo por meio de organizações de vendas integrais em mais de 40 países.
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