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A segunda geração da chapa de impressão sem produtos químicos Adamas da Agfa, oferece desempenho aprimorado e senso ecológico
A versão mais recente da chapa de impressão offset sem produtos químicos Adamas da Agfa possui mais créditos ecológicos, além de uma ampliação nas tiragens de impressão com tinta UV.
Mortsel, Bélgica – 26 de junho de 2020
A combinação do senso ecológico com o alto desempenho na impressora, a reprodução de pontos com maior definição e o máximo rendimento torna a Adamas o produto ideal para a impressão de embalagens e comercial (sheetfed ou heatset sem forneamento). A nova geração vem com várias melhorias ecológicas e um maior desempenho na impressão UV.
Desempenho durável da impressão
A impressão com tintas UV ásperas e tinta branca opaca pode ser muito difícil, mas a versão mais recente da Adamas obtém resultados de impressão estáveis e tiragens de até 75.000 ao imprimir com tintas UV, inclusive as tintas UV convencionais e as tintas H‑UV/LED-UV. Com as tintas oxidativas, as tiragens podem chegar a 350.000 cópias. 
O próximo nível em senso ecológico
A combinação da chapa Adamas e a unidade de limpeza elimina completamente a necessidade do uso de enxágue e substitui os produtos químicos por uma solução de engomagem com pH neutro. Na nova versão, o índice de reforço dessa última foi ainda mais reduzido. Tudo isso resulta em uma diminuição de resíduos de até 75% em comparação com produtos semelhantes, menor custo de descarte e um ambiente de trabalho mais seguro. 
A segunda geração da chapa amplia a vida útil do banho das chapas de impressão para 8.000 m², o que significa que uma impressora com um consumo anual de chapa de aproximadamente 30.000 m² só precisará alterar o banho quatro vezes por ano. 
A série de unidades de limpeza Adamas, baseada no sistema em cascata patenteado da Agfa, é reforçada com a nova Adamas COU150, que pode lidar com chapas de até 1.480 mm de largura. 
“A Adamas é realmente exclusiva em sua categoria porque combina o excelente desempenho na impressora com um pegada ecológica mínima. É o sistema de chapas sem produtos químicos mais durável disponível no mercado”, afirma Iris Bogunovic, gerente de produtos de chapas e sistemas CTP da Agfa. “A geração mais recente oferece às gráficas ainda mais valor para seus negócios.”
A KLS PurePrint é uma das maiores gráficas da Dinamarca. Ela tem como objetivo cumprir os mais altos padrões ambientais e continuamente eleva o nível em relação à produção de impressões sustentáveis, o que também é esperado pelos seus clientes. Ela foi a segunda empresa em todo o mundo a obter a certificação “Cradle-to-Cradle”. As chapas Adamas da Agfa e a COU se ajustam perfeitamente à sua estratégia de sustentabilidade. “Nossa estratégia de sustentabilidade continuará sendo nosso foco principal. Porém, nossos clientes também querem produtos que cumpram as mais altas normas de qualidade, entregas dentro do prazo e preços competitivos”, diz o CEO, Kasper Larsen. “Temos a Agfa como um importante parceiro estratégico porque ela mantém um alto padrão de produção e esperamos que enfoque continuamente o desenvolvimento de soluções ecológicas de pré-impressão.”
“Desde que mudamos para a Adamas, podemos processar tiragens maiores”, acrescenta o gerente de pré-impressão, Keld Kortbæk. “Além disso, o excelente contraste de imagem da chapa possibilita uma fácil verificação visual para evitar qualquer erro. Sua resistência a arranhões também é ótima.”
Inovação ECO³
A Adamas é o principal exemplo da abordagem ECO³ da Agfa, composta de uma ampla gama de hardware, software, itens de consumo e serviços que tornam as operações de impressão mais limpas, mais econômicas e mais fáceis de gerenciar e manter.



[bookmark: _GoBack]Sobre a Agfa
A Agfa desenvolve, produz e distribui uma ampla gama de sistemas de processamento de imagens e soluções de fluxo de trabalho para a indústria gráfica, o setor de saúde e indústrias específicas de alta tecnologia, como eletrônica impressa e soluções de energia renovável. 
Sua sede está localizada na Bélgica. Seus maiores centros de produção e pesquisa estão localizados na Bélgica, Estados Unidos, Canadá, Alemanha, França, Reino Unido, Áustria, China e Brasil. A Agfa atua comercialmente em todo o mundo por meio de organizações de vendas integrais em mais de 40 países.
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