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Agfas neue PrintSphere Disaster Recovery sichert die tägliche Druckproduktion von Zeitungsdruckereien
PrintSphere Disaster Recovery ist ein neues Modul, das Zeitungsdruckereien ein sicheres Back-up bietet, mit dem sie ihre Zeitungen jederzeit drucken können. 
Mortsel, Belgien – 26. Juni 2020
PrintSphere ist eine cloud-basierte SaaS-Lösung für standardisierten und effizienten Datenaustausch und Workflow Automatisierung. Sie wird in Agfas privater und sicherer Cloud gehostet und ermöglicht es Druckereien, Daten einfach online zu speichern und Dateien schnell mit allen Beteiligten auszutauschen. Mit Hilfe des PrintSphere Disaster Recovery (PrintSphere Notfallwiederherstellung) Moduls speichern die Benutzer der ArkitexWorkflow Software alle eingehenden Ausgabedateien automatisiert in der sicheren Cloud von Agfa. Im Notfall erhält ein Druckpartner oder ein Ersatzdruckstandort einfach und schnell Zugriff auf die gespeicherten Daten und kann den Druck wiederaufnehmen. So erhalten Zeitungsdruckereien Gewissheit, dass ihre Tageszeitung gedruckt wird – auch wenn die Druckmaschine oder der gesamte Produktionsstandort ausfällt. PrintSphere Disaster Recovery löst auch potenzielle Probleme bei der FTP-Übertragung, einschließlich der Übertragungsgeschwindigkeit, und bietet eine sicherere und zuverlässigere Plattform.
WebPrint, Irlands größte unabhängige Zeitungsdruckerei, hat kürzlich seine herkömmlichen FTP-Server gegen PrintSphere von Agfa ausgetauscht. „Dank PrintSphere verfügen wir nun über ein einfaches, effektives, sicheres und komplett automatisiertes Dateiempfangssystem. Durch die Disaster Recovery Option haben wir jetzt auch jederzeit ein Back-up zur Verfügung und können bei Bedarf an einem anderen Standort drucken“, so Barry Noonam, Produktionsleiter bei WebPrint in Cork (Irland). „Wir müssen das System nicht warten; es läuft einfach vollautomatisch im Hintergrund.“
[bookmark: _GoBack]„Cloud-Lösungen eignen sich ideal für Druckereien aller Größen, da sie sowohl Kapital- als auch die IT-Kosten senken“, fügt Rainer Kirschke, Market Manager Newspapers bei Agfa, hinzu. „Dank gespiegelte Rechenzentren, die rund um die Uhr überwacht werden, können wir unseren Cloud-Kunden absolute Sicherheit und Sorgenfreiheit bieten.“

Über Agfa
Agfa entwickelt, produziert und vertreibt eine umfassende Reihe von Bildverarbeitungssystemen und Workflowlösungen für Druckbranche, Gesundheitsbereich sowie spezielle Hightechbranchen wie Lösungen für bedruckte Elektronikteile und erneuerbare Energien. 
Der Firmensitz befindet sich in Belgien. Die größten Produktions- und Forschungszentren befinden sich in Belgien, den Vereinigten Staaten, Kanada, Deutschland, Frankreich, dem Vereinigten Königreich, Österreich, China und Brasilien. Durch eigene Vertriebsorganisationen in mehr als 40 Ländern ist Agfa weltweit gewerblich tätig.
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