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A nova recuperação de desastres do PrintSphere da Agfa assegura a produção de impressão diária das gráficas de jornais em caso de emergência.
A recuperação de desastres do PrintSphere é um novo módulo que oferece às gráficas de jornais um backup seguro que garante que seus jornais sejam impressos em qualquer circunstância. 
Mortsel, Bélgica – 26 de junho de 2020
O PrintSphere é uma solução SaaS baseada na nuvem para a troca de dados padronizada e eficiente e para a automação de fluxo de trabalho. Hospedado pela nuvem privada e segura da Agfa, ele facilita o armazenamento de dados online e a rápida troca de arquivos com qualquer parte interessada. 
Com o módulo de recuperação de desastres do PrintSphere, os usuários do software de fluxo de trabalho Arkitex armazenam todos os arquivos de editoração recebidos na nuvem segura da Agfa de forma automatizada. No caso de uma emergência, um parceiro de impressão ou local de backup de impressão pode obter acesso fácil e rápido aos dados armazenados e retomar a impressão. Isso permite às gráficas garantir que seus jornais diários serão impressos, mesmo se a impressora ou toda a instalação de produção estiver inativa. A recuperação de desastres do PrintSphere também soluciona possíveis problemas com a transferência por FTP, inclusive a velocidade de transferência, e oferece uma plataforma mais segura e confiável.
A WebPrint, a maior gráfica independente de jornais da Irlanda, recentemente trocou seus servidores FTP tradicionais pelo PrintSphere da Agfa. “Graças ao PrintSphere, agora temos um sistema de recebimento de arquivos simples, eficaz, seguro e totalmente automatizado implementado. E graças à opção de recuperação de desastres, agora também temos um backup dos arquivos a qualquer momento e podemos imprimi-los em outro local se necessário”, diz Barry Noonam, gerente de produção da WebPrint em Cork, na Irlanda. “Não precisamos fazer nenhuma manutenção no sistema, já que ela é executada de forma totalmente automática em segundo plano.”
“As soluções na nuvem são ideais para gráficas de todos os tamanhos porque elas reduzem os custos de capital e de TI”, acrescenta Rainer Kirschke, gerente do mercado de jornais da Agfa. “Podemos oferecer aos nossos clientes na nuvem segurança e tranquilidade absolutas graças a data centers espelhados com monitoramento ininterrupto.”

Sobre a Agfa
A Agfa desenvolve, produz e distribui uma ampla gama de sistemas de processamento de imagens e soluções de fluxo de trabalho para a indústria gráfica, o setor de saúde e indústrias específicas de alta tecnologia, como eletrônica impressa e soluções de energia renovável. 
Sua sede está localizada na Bélgica. Seus maiores centros de produção e pesquisa estão localizados na Bélgica, Estados Unidos, Canadá, Alemanha, França, Reino Unido, Áustria, China e Brasil. A Agfa atua comercialmente em todo o mundo por meio de organizações de vendas integrais em mais de 40 países.
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