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O novo módulo de limpeza Attiro da Agfa reduz a manutenção na pré-impressão
A Agfa adiciona um módulo de limpeza à sua unidade de limpeza Attiro para chapas de impressão violeta de jornais, que reduz significativamente a frequência de manutenção da unidade de limpeza.
Mortsel, Bélgica – 29 de junho de 2020
O módulo de limpeza Attiro oferece às gráficas de jornais a liberdade de limpar sua unidade de limpeza Attiro após o uso de somente 12.000 m² de chapas de impressão. Isso reduz a carga de trabalho da maioria dos usuários para três ou, no máximo, quatro intervenções completas de limpeza por ano. O módulo de limpeza Attiro reforça a facilidade de uso da tecnologia de chapas violeta Avatar V-ZH e N95-VCF da Agfa, em conjunto com as unidades de limpeza Attiro da empresa. 
“As equipes de pré-impressão das gráficas de jornais em todo o mundo gostaram muito da unidade de limpeza em cascata Attiro da Agfa, caracterizada pelo uso mínimo de fluido de limpeza, fácil manutenção e consumo limitado de energia”, afirma Rainer Kirschke, gerente do mercado de jornais da Agfa. “Além disso, a pequena área ocupada pelo sistema possibilita a aproximação da produção de chapas com o console de impressoras para uma maior eficiência. Em conformidade com nossa estratégia ECO³, o novo módulo de limpeza Attiro torna essa produção de chapas ainda mais ecológica, econômica e conveniente.”
A gráfica de jornais alemã Main-Post foi uma das primeiras a adotar o módulo de limpeza Attiro. “Os resultados do processo automatizado de limpeza são excelentes”, diz Thomas Gabel, gerente de produção. “O módulo de limpeza Attiro nos permite ampliar o ciclo de limpeza de 8.000 para 12.000 m². Isso reduz nossa carga de trabalho e custos, além dos produtos para limpar o processador. As duas limpezas intermediárias automáticas podem ser executadas com um simples pressionamento na tela da COU Attiro.”
O módulo de limpeza Attiro pode ser implementado em todas as unidades Attiro atuais e está disponível para todos os usuários de chapas da Agfa. 

[bookmark: _GoBack]Sobre a Agfa
A Agfa desenvolve, produz e distribui uma ampla gama de sistemas de processamento de imagens e soluções de fluxo de trabalho para a indústria gráfica, o setor de saúde e indústrias específicas de alta tecnologia, como eletrônica impressa e soluções de energia renovável. 
Sua sede está localizada na Bélgica. Seus maiores centros de produção e pesquisa estão localizados na Bélgica, Estados Unidos, Canadá, Alemanha, França, Reino Unido, Áustria, China e Brasil. A Agfa atua comercialmente em todo o mundo por meio de organizações de vendas integrais em mais de 40 países.
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