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Agfa und HYBRID Software werden Partner
Agfa gibt bekannt, dass das Unternehmen seine Zusammenarbeit mit seinem Langzeitpartner Global Graphics Group, zu der nun auch HYBRID Software gehört, über die RIP-Technologie hinaus ausweiten will.
Mortsel, Belgien – 12. Mai 2021
Durch die OEM-Partnerschaft mit HYBRID Software erhält Agfas Geschäftsbereich Offset Solution Zugriff auf das technische Spezialwissen der Global Graphics Group und das gesamte Produktportfolio, welches auf Enterprise Software für die Verpackungsdruckindustrie ausgerichtet ist.
Andy Grant, Global Head of Software bei Agfa, erklärte: „Wir freuen uns, unsere bestehende Beziehung zu Global Graphics dank des Angebots von HYBRID Software ausweiten zu können. Wir sehen in dieser Allianz einen logischen nächsten Schritt und eine Möglichkeit, auf unseren vorhandenen Technologien aufzubauen, um innovative und kundenorientierte Lösungen für unsere derzeitigen und künftigen Marktsegmente im Druckbereich zu entwickeln.“
Guido Van der Schueren, Chairman von Global Graphics PLC, fügte hinzu: „Wir freuen uns sehr auf die Ausweitung und Intensivierung unserer Zusammenarbeit mit Agfa. Damit werden wir das HYBRID Software-Lösungsportfolio stärken und ausbauen und einen Beitrag zur Optimierung der nächsten Version von Agfas Software-Produkten leisten können.“
Über HYBRID Software
HYBRID Software entwickelt und vermarktet innovative Produktivitätswerkzeuge für die grafische Industrie und verfügt über Niederlassungen in Belgien, Deutschland, Italien, dem Vereinigten Königreich, China und den USA sowie über ein globales Partnernetzwerk.
[bookmark: _GoBack]Der CLOUDFLOW Workflow, die Editoren PACKZ und Stepz sowie die Integrationslösungen von HYBRID Software bieten einzigartige Vorteile wie native PDF-Workflows, herstellerunabhängige, auf offenen Standards basierende Lösungen, sowie skalierbare Technologien für vielfältige Anwendungen bei niedrigen Betriebskosten. Diese Produkte werden in allen Segmenten der Druckvorstufe und dem Druck von Hunderten von Kunden weltweit eingesetzt, einschließlich der Etiketten- und Verpackungsindustrie, Faltschachteln, Wellpappe, Großformat und Digitaldruck. HYBRID Software ist ein Tochterunternehmen von Global Graphics PLC.
www.hybridsoftware.com
Kontakt: marketing@hybridsoftware.com

Über Agfa
Agfa entwickelt, produziert und vertreibt eine umfassende Reihe von Bildverarbeitungssystemen und Workflowlösungen für die Druckbranche, den Gesundheitsbereich sowie spezielle Hightechbranchen wie Lösungen für bedruckte Elektronikteile und erneuerbare Energien.
Der Firmensitz befindet sich in Belgien. Die größten Produktions- und Forschungszentren befinden sich in Belgien, den Vereinigten Staaten, Kanada, Deutschland, Österreich, China und Brasilien. Durch eigene Vertriebsorganisationen ist Agfa weltweit in mehr als 40 Ländern tätig.
www.agfa.com

Kontakt: press@agfa.com
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