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Partenariat entre Agfa et HYBRID Software
Agfa annonce son ambition d'élargir sa coopération avec le groupe Global Graphics au-delà de la technologie RIP, alors que son partenaire de longue date en développement logiciel inclut désormais HYBRID Software.
Mortsel, Belgique – Le 12 mai 2021
[bookmark: _GoBack]Le partenariat OEM avec HYBRID Software donnera à la division Offset Solutions d'Agfa accès au savoir-faire technologique spécialisé du groupe et au portefeuille complet de produits axés sur les logiciels d'entreprise pour le secteur de l'impression d'emballages.
Andy Grant, responsable international des logiciels chez Agfa, déclare : « Nous sommes ravis de pouvoir développer notre relation actuelle avec Global Graphics grâce à l'offre d'HYBRID Software. Nous voyons cette alliance comme une étape logique et une manière de nous appuyer sur nos technologies existantes pour développer des solutions innovantes et orientées clients pour nos segments de marché actuels et futurs dans le secteur de l'impression. »
Guido Van der Schueren, président de Global Graphics PLC, ajoute : « Nous sommes impatients d'élargir et d'intensifier notre collaboration avec Agfa. Cette collaboration nous permettra de renforcer et d'accroître notre portefeuille de solutions d'HYBRID Software et de participer à l'optimisation de la prochaine version des produits logiciels d'Agfa. »
À propos d'HYBRID Software
Avec des bureaux en Belgique, en Allemagne, en Italie, au Royaume-Uni, en Chine et aux États-Unis, auxquels s'ajoute un réseau mondial de partenaires, HYBRID Software est une société de développement logiciel axée sur les outils de productivité innovants pour le secteur des arts graphiques.
La solution de flux de production CLOUDFLOW, PACKZ et l'éditeur Stepz d’HYBRID Software, ainsi que des produits d'intégration, offrent un ensemble exceptionnel d’avantages qui comprennent des flux de production PDF natifs, des solutions indépendantes s'appuyant sur les normes du secteur, une technologie évolutive et un faible coût de possession. Ces produits sont utilisés par plus de mille clients dans le monde, dans tous les secteurs du prépresse et de l'impression, dont les étiquettes et les emballages, les boîtes pliantes, les cartons ondulés, les grands formats et l'impression numérique. HYBRID Software est une filiale de Global Graphics PLC.
www.hybridsoftware.com
Contact : marketing@hybridsoftware.com

À propos d’Agfa
Agfa développe, produit et distribue une vaste gamme de systèmes d'imagerie et de solutions de flux de production destinés à l'industrie de l'impression, au secteur de la santé, et aux secteurs hi-tech spécifiques, tels que l'électronique imprimée et les solutions d'énergie renouvelable.
Le siège social est situé en Belgique. Les plus grands centres de production et de recherche se trouvent en Belgique, aux États-Unis, au Canada, en Allemagne, en Autriche, en Chine et au Brésil. Agfa exerce ses activités commerciales dans le monde entier par le biais d'organisations de vente en propriété exclusive dans plus de 40 pays.
www.agfa.com
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