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Nuova collaborazione tra Agfa e HYBRID Software
Ora che anche HYBRID Software fa parte del gruppo Global Graphics, partner di lunga data nell'ambito dello sviluppo software, Agfa annuncia la sua intenzione di ampliare la collaborazione con il gruppo oltre la tecnologia RIP.
Mortsel, Belgio – 12 maggio 2021
[bookmark: _GoBack]La partnership OEM con HYBRID Software darà alla divisione Offset Solutions di Agfa accesso al know-how tecnologico specialistico del gruppo e a un portafoglio completo di prodotti concentrati sul software aziendale nell'industria grafica per la stampa su imballaggi.
Il responsabile della divisione Software mondiale di Agfa Andy Grant ha dichiarato: "Siamo lieti di poter contare sull'offerta di HYBRID Software e di ampliare la nostra partnership con Global Graphics. Vediamo quest'alleanza come il logico passo successivo che ci consentirà di potenziare le nostre tecnologie esistenti e sviluppare soluzioni innovative orientate al cliente nei nostri segmenti di mercato correnti e futuri dell'industria grafica."
Guido Van der Schueren, Presidente di Global Graphics PLC, ha aggiunto: "Non vediamo l'ora di ampliare e intensificare la nostra collaborazione con Agfa. Insieme rafforzeremo e accresceremo il portafoglio di soluzioni HYBRID Software e contribuiremo a ottimizzare i prodotti software Agfa futuri."
Info su HYBRID Software
Con uffici in Belgio, Germania, Italia, Regno Unito, Cina e USA e una rete di partner in tutto il mondo, HYBRID Software è un'azienda di sviluppo software concentrata su strumenti innovativi che incentivano la produttività per l'industria delle arti grafiche.

Il flusso di lavoro CLOUDFLOW, PACKZ e Stepz editor di HYBRID Software insieme ai prodotti  di integrazione offrono una serie unica di vantaggi, che includono flussi di lavoro PDF nativi, soluzioni indipendenti dai produttori basate sugli standard industriali, tecnologia scalabile e costo di proprietà ridotto. Questi prodotti sono utilizzati da più di mille clienti su scala mondiale in tutti i segmenti di prestampa e stampa, inclusi quelli di etichettatura e imballaggi, cartoni pieghevoli, ondulati, formato maxi e stampa digitale. HYBRID Software è una società affiliata di Global Graphics PLC.
www.hybridsoftware.com
Contatti: marketing@hybridsoftware.com

Info su Agfa
Agfa sviluppa, produce e distribuisce un'ampia gamma di sistemi di imaging e soluzioni di workflow per l'industria grafica, il settore sanitario e specifici settori hi-tech come quelli dei circuiti stampati e le soluzioni per le energie rinnovabili.
La sede centrale si trova in Belgio. I maggiori centri di produzione e di ricerca si trovano in Belgio, Stati Uniti, Canada, Germania, Austria, Cina e Brasile. Agfa è attiva commercialmente in tutto il mondo attraverso organizzazioni di vendita interamente di proprietà in più di 40 paesi.
www.agfa.com
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