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Slotex amplía su oferta de servicios con la impresora InterioJet de tinta base agua de Agfa para superficies laminadas
El proveedor ruso de soluciones decorativas laminadas Slotex instaló recientemente el equipo de impresión de inyección de tinta base agua InterioJet de Agfa, con el que podrán brindar un servicio de máxima fiabilidad a sus clientes.
Mortsel, Bélgica. 20 de mayo de 2021.
Slotex ofrece una amplia gama de soluciones decorativas de vanguardia, que van dese papeles impresos hasta papeles impregnados, HPL (laminado de alta presión) y paneles terminados, para diversas aplicaciones, incluida la fabricación de muebles, decoración de interiores, transporte público, montaje de vehículos e incluso construcción naval.
Como empresa orientada al cliente, Slotex se esfuerza por la mejora continua, la innovación y la expansión de sus soluciones decorativas. El objetivo de Slotex es proporcionar a sus clientes un enfoque individual a través de productos exclusivos, y la InterioJet de Agfa resulta perfecta para ello, ya que les permite imprimir tiradas cortas de diversos productos decorativos desarrollados por su equipo de diseño.
Vadim Osipov, Director Ejecutivo de Slotex, explica: "Antes, con nuestra prensa de huecograbado, necesitábamos imprimir un mínimo de tres toneladas de papel, lo que significaba mantener en stock algunos diseños durante muchos meses, o incluso años. Ahora podemos imprimir el volumen exacto para, por ejemplo, paneles de cocina que necesitemos en el mismo mes. La InterioJet de Agfa nos permite diversificar nuestra oferta con más diseños y satisfacer más rápidamente las necesidades de nuestros clientes". "La calidad de impresión y la reproducción del color son brillantes y uniformes. Las impresiones de la InterioJet son idénticas a las de nuestra prensa de huecograbado ya que las tintas de Agfa utilizan los mismos pigmentos, y gracias a la tecnología cruzada para la gestión de color incorporada en el software de flujo de trabajo Asanti de Agfa, que trabaja de la mano con el software líder en la industria CAD/CAM de AVA. Las tintas son totalmente compatibles con todos los procesos posteriores de impregnación y laminación", añade Osipov.
"Estamos orgullosos de que Slotex haya optado por nuestra solución de impresión InterioJet", comenta Tom Cloots, Director del área de Inyección de Tintas Industriales de Agfa. "Aunque la instalación se retrasó debido a la pandemia de COVID, nuestros equipos han pasado los últimos seis meses imprimiendo trabajos para Slotex desde nuestra sede central en Bélgica, donde se encontraba la máquina. De esta forma, la empresa pudo atender su demanda, lo cual demuestra nuestro compromiso por ser un socio confiable para nuestros clientes, quienes siempre podrán contar con nuestra ayuda en momentos difíciles".
La instalación de la InterioJet se llevó a cabo a mediados de marzo en las instalaciones de Slotex en San Petersburgo sin ningún contratiempo gracias a la asistencia presencial y en línea de los equipos técnicos de Agfa tanto locales como de la sede central. "Pudimos comenzar la producción continua de inmediato, ya que el equipo de Agfa se había encargado de adaptar todos los diseños al sistema de impresión digital", comenta Osipov. "La InterioJet ya ha demostrado ser totalmente fiable".
Más información sobre la InterioJet
Agfa introdujo la InterioJet al mercado en noviembre de 2020, y está convencida de que su flexibilidad acelerará la transformación de la impresión analógica a la impresión digital en el segmento de superficies laminadas.
Esta impresora ecológica de inyección de tinta base agua puede imprimir sobre dos rollos de papel decorativo de forma simultánea, cada uno con un ancho de hasta 155 cm, un peso máximo de 600 kg, y a una velocidad de hasta 340 m² por hora. Además, destaca por sus niveles superiores de contraste, nitidez y saturación del color, que se ajustan a los perfiles de color habituales de la industria decorativa.
El sistema de impresión InterioJet fue desarrollado por los ingenieros de soluciones en impresión de inyección de tinta de Agfa en su sede central de Bélgica. Las tintas del sistema InterioJet son base agua, específicamente diseñadas para esta impresora y para el flujo de trabajo de producción de laminación existente para cumplir con todos los requisitos de calidad. Estas tintas también han sido desarrolladas y producidas en la sede central de Agfa.  

Acerca de Slotex
Slotex es un proveedor ruso, líder en la industria de superficies decorativas, piezas de mobiliario y materiales de acabado. Fundada en 1990, el éxito de la empresa radica en cuatro pilares: calidad, innovación, colaboración y enfoque orientado al cliente. Slotex participa activamente en el Comité Internacional de la Industria de Laminados Decorativos europeo (ICDLI, por sus siglas en inglés).
Slotex crea productos para una amplia red de distribuidores rusos, para grandes clientes industriales del mercado ruso y para clientes particulares en todo el mundo.
Las principales fuentes de inspiración de Slotex son la naturaleza y sus elementos. Uno de sus desarrollos más recientes es su nueva colección de decoración, en la que el protagonista es el esplendor primaveral de la naturaleza. Con la ayuda de las tecnologías modernas, muchas decoraciones pueden reproducir la estructura y los colores del elegante mármol y la madera rara. La adición de tales diseños en el espacio interior le permite a uno disfrutar de las maravillas naturales del mundo mientras las deja intactas.
http://laminates.slotex.com/en/ y https://kitchen.slotex.com/ru/
Contacto: info@slotex.ru

Acerca de Agfa
Agfa desarrolla, produce y distribuye una amplia gama de sistemas de filmación y soluciones de flujo de trabajo para la industria de la impresión, el sector salud, así como para industrias específicas de alta tecnología, como la electrónica impresa y las soluciones de energía renovable.
La sede se encuentra en Bélgica. Los mayores centros de producción e investigación se encuentran en Bélgica, Estados Unidos, Canadá, Alemania, Francia, Reino Unido, Austria, China y Brasil. Agfa está presente comercialmente en todo el mundo a través de organizaciones de ventas propias en más de 40 países.
www.agfa.com
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