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[bookmark: _GoBack]«Слотекс» расширяет компетенции и возможности в области декоративной печати благодаря принтеру Agfa InterioJet с возможностью печати чернилами на водной основе.

Компания «Слотекс», ведущий российский производитель современных декоративных материалов для изготовления мебели, установила промышленную линию цифровой печати Agfa InterioJet с возможностью печати чернилами на водной основе. Новое оборудование позволяет компании выполнять индивидуальные заказы клиентов со стабильно высоким качеством.
Мортсель, Бельгия — 20 мая 2021 г.
«Слотекс» предлагает широкий ассортимент современных декоративных решений — от печати декоративных бумаг,  меламиновых пленок до декоративных бумажно-слоистых пластиков HPL,  а также современных декоративных материалов для изготовления мебели, отделки помещений, общественного транспорта, автомобилей и даже в судостроении.
Клиентоориентированная компания «Слотекс» стремится к постоянному совершенствованию, инновациям и расширению своих декоративных решений. Цель «Слотекс» -  индивидуальный подход к каждому клиенту благодаря созданию эксклюзивного продукта. Принтер Agfa InteriorJet прекрасно соответствует этой цели: на нем планируют печатать малые партии декоров, созданные дизайн-студией компании.
«Раньше, при использовании оборудования глубокой печати, наш минимальный тираж составлял три тонны бумаги. Соответственно некоторые декоры хранились на складе по нескольку месяцев и даже лет, — объясняет Вадим Осипов, генеральный директор АО «Слотекс». — Теперь мы можем напечатать ровно столько, сколько нам нужно, например, для кухонных столешниц на месяц производства. Благодаря принтеру Agfa InterioJet мы сможем расширить ассортимент, предлагая больше вариантов дизайна и оперативнее реагируя на запросы клиентов». Он добавляет: «Качество печати и цветопередача стабильно превосходные. Отпечатки, выполненные на InterioJet, идеально соответствуют продукции глубокой печати — благодаря тем же самым пигментам в чернилах Agfa и кросс-платформенной системе управления цветом, которая встроена в управляющее ПО Agfa Asanti, интегрирующееся с ведущей отраслевой САПР компании AVA. Применяемые чернила совместимы со всеми последующими процессами импрегнирования и ламинирования».
«Мы рады, что компания “Слотекс” остановила свой выбор на принтере InterioJet, — подчеркивает Том Клоотс, директор направления промышленной струйной печати Agfa. — Из-за ситуации с Covid установку пришлось отложить, но последние шесть месяцев принтер работал в нашем головном офисе в Бельгии: специалисты Agfa печатали на нем заказы для “Слотекс”. Это наглядный пример нашей приверженности интересам клиентов: в сложных обстоятельствах они всегда могут рассчитывать на нашу поддержку».
В середине марта принтер InterioJet установили на производственной площадке «Слотекс» в Санкт-Петербурге. Пусконаладочные работы были проведены в кратчайшие сроки, благодаря онлайн помощи специалистов головного офиса и работе местной службы техподдержки Agfa. «Мы сразу же вышли на круглосуточную загрузку, поскольку специалисты Agfa уже адаптировали все дизайны к цифровой печати, — поясняет Осипов. — Принтер InterioJet уже подтвердил свою исключительную надежность».
Подробнее о принтере InterioJet
Agfa анонсировала принтер InterioJet в ноябре 2020 г. В компании рассчитывают, что эта универсальная машина ускорит переход от аналоговой печати бумаги к цифровой.
Этот экологичный струйный принтер с чернилами на водной основе способен печатать со скоростью до 340 м²/ч одновременно на двух рулонах декоративной бумаги шириной до 155 см и весом до 600 кг каждый. Превосходная контрастность, четкость деталей и насыщенность цвета позволяют создавать декоры с цветовыми профилями, не уступающими другим применяемым в отрасли видам печати.
Принтер InterioJet разработан специалистами Agfa по струйной печати головного офиса в Бельгии. Чернила InterioJet на водной основе, также разработанные и выпускаемые головным подразделением Agfa в Бельгии, созданы специально для нового принтера с учетом всех особенностей технологического процесса ламинирования и требований по качеству для производства декоративных бумажно-слоистых пластиков.  

О компании «Слотекс»
«Слотекс» — ведущий российский производитель декоративных бумажно-слоистых пластиков HPL, а также современных декоративных материалов для изготовления мебели. Успех компании, основанной в 1990г., строится на четырёх фундаментальных принципах. Это качество, инновации, партнёрство и ориентированность на клиента. «Слотекс» — активный участник европейской ассоциации ICDLI.
«Слотекс» поставляет продукцию широкой сети российских дилеров, крупным промышленным предприятиям отечественного рынка и клиентам по всему миру.
Главными источниками вдохновения для компании выступают ее партнеры и природа. Недавно в «Слотекс» представили новую коллекцию декора, в основе которой — цветущая весенняя природа. С помощью современных технологий компания воссоздает в декоративных материалах структуру и цвета благородного мрамора и редких сортов древесины. Применение таких материалов в интерьере позволяют окружать себя красотой природы, не нанося ей ущерба.
http://laminates.slotex.com/en/ и https://kitchen.slotex.com/ru/
Контакты: info@slotex.ru

О компании Afga
Agfa разрабатывает, производит и поставляет широкий спектр систем обработки изображений и управления технологическими процессами для полиграфии, здравоохранения, а также ряда высокотехнологичных отраслей, включая печатную электронику и решения для возобновляемой энергетики.
Головой офис компании расположен в Бельгии. Крупнейшие производственные и исследовательские центры компании находятся в Бельгии, США, Канаде, Германии, Франции, Великобритании, Австрии, КНР и Бразилии. Agfa ведет коммерческую деятельность по всему миру через сеть дочерних торговых организаций в более чем 40 странах.
www.agfa.com
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