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Agfa réalise le triplé aux EDP Awards
La European Digital Press Association a récompensé pas moins de trois nouveutés Agfa lancées en 2021 : la presse hybride grand format Jeti Tauro H3300 UHS LED, la presse à base d'eau InterioJet pour l'impression sur du papier décor utilisé pour les sols stratifiés, et le système d'impression sur cuir Alussa.
Mortsel, Belgique - Le 31 janvier 2022
C'est la onzième fois consécutive que la European Digital Press Association (EDP) récompense 'Agfa pour sa puissance d'innovation. Chaque année, les experts de ses magazines membres passent en revue les nouveaux produits sur le marché européen, les évaluent en termes de qualité, de valeur pour l'utilisateur, d'assistance et de service, et décernent des prix aux produits les plus révolutionnaires.
«Nous sommes très fiers de voir nos solutions d'impression jet d'encre récompensées une fois de plus par cette marque de qualité et d'innovation », déclare Vincent Wille, président de Digital Print & Chemicals d'Agfa. «Nous nous engageons à proposer des solutions d'impression de la nouvelle génération permettant aux fournisseurs de services d'impression de se développer de manière rentable. Les prix décernés à nos solutions par la EDP reflètent la valeur ajoutée que nous apportons à nos clients.»

Les solutions d'impression d'Agfa récompensées cette année sont les suivantes :
· La Jeti Tauro H3300 UHS LED, dans la catégorie « Impression grand et large format - imprimantes à plat/hybrides avec une vitesse d'impression supérieure à 250 m²/h ».
La Jeti Tauro H3300 UHS est la dernière version « ultra rapide » de la presse jet d'encre phare d'Agfa. Cette machine à usage intensif de 3,3 m destinée à l'impression d'enseignes et d'affiches ainsi que sur carton ondulé allie qualité extrême, vitesse de production jusqu'à 600 m²/h et automatisation de pointe.
Le jury de la EDP a déclaré que «Avec l'UHS, Agfa a fait passer la plateforme Jeti Tauro au niveau supérieur, mettant ainsi à portée de main davantage d'applications volumiques. Un chargeur à grande vitesse à double portique fait en sorte que la vitesse d'impression élevée soit utilisée au mieux.»
· L'InterioJet 3300 dans la catégorie « Solutions d'impression et de finition industrielles ».
L'InterioJet 3300 est un système jet d'encre à passages multiples qui utilise les encres écologiques à base d'eau d'Agfa pour les courts et moyens tirages de papier décor destiné à des surfaces stratifiées. Avec sa qualité d'impression brillante et constante, son démarrage rapide et son haut degré de polyvalence, il répond à la demande du marché de la décoration intérieure, qui aspire à des commercialisations rapides et des conceptions personnalisées. En tant que système d'impression numérique, l'InterioJet se joue des limitations de l'héliogravure puisqu'il ne subit pas les contraintes dues à la longueur du cylindre ou la formulation des encres, et permet donc l'impression de motifs entièrement personnalisés et non répétitifs, quelle que soit la commande.
La EDP a félicité Agfa pour avoir montré «comment modifier un moteur d'impression existant de telle sorte qu'il puisse être combiné avec succès avec une nouvelle encre spécifiquement destinée au marché industriel et à l'impression de motifs stratifiés sur du papier décor. Ce faisant, elle contribue à la transition de l'impression analogique vers l'impression numérique et permet de répondre plus rapidement aux besoins du marché.»
· L'encre d'impression sur cuir Alussa  dans la catégorie « Encres industrielles ».
[bookmark: _GoBack]Alussa est une technologie d'impression jet d'encre de pointe permettant de créer des motifs d'impression sur cuir étonnants, et destinée à divers marchés tels que la décoration intérieure, la mode, l'automobile et d'autres. Elle répond au besoin toujours croissant des marques de différencier et de personnaliser les produits. Le système Alussa, qui comprend l'imprimante Alussa eTU, des encres Alussa iUL10 et un logiciel de gestion des flux, est efficacement intégré dans le processus de production du cuir - avec des encres et des revêtements parfaitement adaptés - et est ainsi la seule solution d'impression sur cuir numérique garantissant une qualité supérieure et durable.
La EDP a fait l'éloge de l'encre Alussa, qui  «permet des impressions sur cuir à l'échelle industrielle. L'impression se fait en quadrichromie plus blanc, ce qui donne un résultat fiable même sur du cuir coloré. Avec les revêtements pour cuir développés en collaboration avec TFL, cela donne une impression de résistance aux couleurs pouvant être qualifiée d'unique.».


À propos de la European Digital Press Association
La European Digital Press Association (EDP) est un forum industriel composé d'éditeurs des principaux magazines européens consacrés à l'impression numérique et aux produits associés. Il compte 21 magazines membres dans toute l'Europe, couvrant 27 pays et touchant plus d'un demi-million de lecteurs.
Chaque année, les experts des magazines membres passent en revue les derniers développements technologiques sur le marché européen, dans plusieurs catégories – logiciels et matériels, impression grand/large format, impression commerciale, solutions d'impression et de finition, finition et mise en valeur, consommables et solutions spéciales – et mettent en évidence les meilleurs produits de chaque catégorie en termes de qualité, de valeur pour l'utilisateur, d'assistance et de service. 
https://www.edp-award.com/


À propos d’Agfa
Agfa développe, produit et distribue une vaste gamme de systèmes d'imagerie et de solutions de flux de production destinés à l'industrie de l'impression, au secteur de la santé, et aux secteurs hi-tech spécifiques, tels que l'électronique imprimée et les solutions d'énergie renouvelable.
Le siège social est situé en Belgique. Les plus grands centres de production et de recherche se trouvent en Belgique, aux États-Unis, au Canada, en Allemagne, en Autriche, en Chine et au Brésil. Agfa exerce ses activités commerciales dans le monde entier par le biais d'organisations de vente en propriété exclusive dans plus de 40 pays.
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