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A Agfa convida os visitantes da InPrint 2022 a “pensar em jato de tinta” para uma ampla gama de aplicações de impressão industrial
Na InPrint 2022 (Munique, 15 a 17 de março), a Agfa, especialista em jato de tinta industrial, mostrará como fabricantes de diversos segmentos da indústria podem obter flexibilidade, economia e velocidade de entrega inigualáveis por meio da integração da impressão a jato de tinta em seus processos de produção.
[bookmark: _GoBack]Mortsel, Bélgica – 22 de fevereiro 2022
Na InPrint 2022, a Agfa apresentará suas mais recentes inovações para aplicações de impressão industrial:
· Tintas jato de tinta de alto desempenho – tintas UV e à base de água pigmentadas de qualidade premium – visando uma ampla gama de aplicações em vários setores de mercado, incluindo marcação, codificação, documentos de segurança, impressão de produtos e decoração de interiores, superfícies laminadas e embalagens corrugadas. Essas tintas são desenvolvidas para sistemas de impressão de última geração, geralmente personalizados, em cooperação com parceiros OEM, fabricantes de cabeças de impressão, integradores de sistemas e usuários finais.
· Sistemas integrados de impressão a jato de tinta industrial como a impressora a jato de tinta InterioJet para impressão de papel decorativo para superfícies laminadas e o sistema de impressão a jato de tinta Alussa para decoração de couro. Ambos os sistemas receberam recentemente um prêmio EDP da European Digital Press Association, que distingue os melhores produtos de impressão digital introduzidos no mercado europeu no ano anterior em termos de qualidade, valor para o usuário, suporte e serviço.
Pense em tinta. Pense em imprimir. Pense na Agfa.
A equipe da Agfa apresentará sua experiência técnica, conhecimento e compreensão da diversidade de aplicações industriais onde a impressão pode ser integrada em um ambiente de fabricação, levando em consideração os processos de pré e pós-impressão. “A impressão a jato de tinta é um divisor de águas para muitas aplicações industriais”, comenta Tom Cloots, diretor de impressão a jato de tinta industrial. “Qualquer empresa industrial interessada em uma oferta de produtos mais diversificada e um fluxo de produção mais eficiente deve considerar a integração da impressão a jato de tinta. Convidamos essas empresas a visitar o estande da Agfa na InPrint para discutir o que a impressão a jato de tinta pode fazer por elas e vislumbrar o futuro. Vamos incentivá-las a pensar em impressão, a pensar em tinta e, ao fazê-lo, a pensar na Agfa, pois acreditamos que somos o melhor parceiro possível para acompanhá-los em seus caminhos de crescimento.”
Os visitantes do estande não apenas poderão discutir possíveis opções de expansão de negócios por meio da tecnologia da Agfa, mas também terão a oportunidade de experimentar uma ampla variedade de amostras de impressão exclusivas e empolgantes, incluindo superfícies laminadas impressas digitalmente, faixas de borda de móveis, produtos de varejo impressos, e papelão ondulado.
Conheça os especialistas da Agfa
Os visitantes da InPrint podem conhecer os especialistas em impressão industrial da Agfa no estande 2752, participar de suas apresentações na conferência InPrint ou participar do painel de debate da CCE, a Exposição de papelão ondulado e dobrável, que coincide com a InPrint:
· 
Tintas UV da Agfa para decoração de interiores impressa – Marc Graindourze, gerente de negócios de tintas industriais, Agfa
InPrint Application Stage, 15 de março, 16:10
· Tecnologia de tinta à base de água da Agfa para impressão em papelão ondulado – Rita Torfs, gerente de produto de tintas industriais, Agfa
InPrint Application Stage, 15 de março, 13:00
· Marc Graindourze também participa do painel de debate sobre impressão digital para papelão ondulado na CCE
Debate sobre a conferência na hora do almoço, 15 de março, 12:30

Agfa na Inprint, 15 a 17 de março de 2022
Munich Trade Fair Centre
Hall A4, Estande 2752
Obtenha um cupom gratuito aqui.

Sobre a Agfa
A Agfa desenvolve, produz e distribui uma ampla gama de sistemas de processamento de imagens e soluções de fluxo de trabalho para a indústria gráfica, o setor de saúde e indústrias específicas de alta tecnologia, como eletrônica impressa e soluções de energia renovável.
Sua sede está localizada na Bélgica. Seus maiores centros de produção e pesquisa estão localizados na Bélgica, Estados Unidos, Canadá, Alemanha, Áustria, China e Brasil. A Agfa atua comercialmente em todo o mundo por meio de organizações de vendas integrais em mais de 40 países.
Contato: press@agfa.com
www.agfa.com
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