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Agfa zet een waaier aan printapplicaties in de kijker op FESPA 2022
Onder het motto ‘Think Inkjet. Think Agfa’, zal Agfa van 31 mei tot 3 juni de FESPA-bezoekers in Berlijn zijn nieuwste inkjetdruk-oplossingen tonen, en ook alle redenen om ervoor te kiezen.
Mortsel, België – 5 april 2022
“We blijven ons aanbod van drukoplossingen uitbreiden en verbeteren omdat we sign & display-bedrijven wereldwijd in staat willen stellen om unieke en krachtige prints te maken – met de juiste kwaliteit en productiviteit en tegen de juiste prijs,” zegt Vincent Wille, President van Agfa’s Digital Print & Chemicals-afdeling. “Drukkerijen die willen doorgroeien moeten zeker een bezoekje brengen aan de Agfa-stand. We nodigen hen uit om de demo’s van onze grootformaat-inkjetsystemen van dichtbij te beleven, en om ideeën op te doen aan de hand van de vele printsamples. Bovenal kijken onze inkjetexperts ernaar uit om samen na te gaan hoe ons geïntegreerd aanbod van printers, inkten, software, training en service tegemoet kan komen aan hun noden en hun groei kan stimuleren.”
Een veelheid aan printsamples op de Agfa-stand zal genoeg inspiratie bieden:
· Golfkartonnen displays met vernis
De Jeti Tauro H3300 HS LED is het nieuwste lid van Agfa’s printerfamilie van robuuste 3.3 m brede hybride inkjetprinters. De nieuwe printer biedt makers van golfkartonnen displays de optie om een laagje glanzende of matte vernis aan te brengen – ofwel over de hele oppervlakte (flood varnish) ofwel alleen op bepaalde vlakken (spot varnish). Vernis geeft de prints een luxueus uitzicht, en beschermt ze ook in zeker mate. Net zoals de andere familieleden werd deze hybride Jeti Tauro ontworpen voor snelle en betrouwbare productie van de hoogste kwaliteit – en dat de klok rond dankzij de verschillende automatiseringsopties.
· Levendige soft signage
De 3.2 m Avinci CX3200-sublimatieprinter produceert een hoge drukkwaliteit op een breed gamma van polyestergebaseerd textiel voor binnen- en buitensignalisatie, interieurdecoratie en kleding. Rechtstreeks op textiel kunnen drukken is eenvoudig en snel, en ideaal voor toepassingen zoals vlaggen. De Avinci kan echter ook op transferpapier drukken, wat ideaal is voor superscherpe backlitprints met diepzwart, en ook voor zeer rekbare stoffen. Het beperkt ook het doordrukken van inkt en de verspilling van media.
· Flexibele media – zelfs de dunste, meest hittegevoelige
De Oberon RTR3300 is een robuuste 3.3 m rollenprinter die een uitstekende drukkwaliteit combineert met een hoge productiviteit en een uniek gebruiksgemak. Dankzij de UV LED-curing en de watergekoelde tafel kan de Oberon zelfs de meest hittegevoelige materialen aan. De dual-roll-optie zorgt voor efficiënt drukken op twee kleinere rollen.
De printers op Agfa’s stand zullen aangestuurd worden door Asanti, workflowsoftware die de hele productieflow verbindt en manuele interventies en mogelijke fouten minimaliseert. Het browsergebaseerde Production Dashboard biedt een overzicht van productietijden, inkt- en mediaverbruik, en interageert met MIS/ERP-systemen. Op die manier stelt het drukkerijen in staat om hun offertes en naberekeningen te verfijnen. De laatste versie van Asanti (v5) bevat features die de productie-efficiëntie verhogen, zoals de automatische, criteria-gebaseerde groepering van drukopdrachten. Ze is eveneens uitgerust met nieuwe functionaliteiten op maat van verpakkingsdruk.
Industriële inkjetoplossingen
Ook Agfa’s industriële inkjetspecialisten zullen aanwezig zijn op FESPA voor toelichting over hoe de integratie van inkjetdruk in een industriële productieomgeving tot meer flexibiliteit en kostenefficiëntie kan leiden. 
· Agfa biedt complete industriële inkjetdruksystemen, zoals de InterioJet, een multi-pass, watergebaseerde inkjetpers voor het bedrukken van decorpapier voor laminaatproductie, en Alussa, geavanceerde inkjetdruktechnologie die het mogelijk maakt om hoogkwalitatieve designs te printen op echt leer. Beide werden onlangs bekroond door de European Digital Press association.
· In nauwe samenwerking met OEM-partners, printkopfabrikanten, systeemintegratoren en eindgebruikers ontwikkelt Agfa ook hoogkwalitatieve UV- en watergebaseerde industriële inkjetinkten voor een breed gamma van toepassingen in verschillende markten. Deze inkten worden gebruikt in geavanceerde, en vaak op maat gemaakte drukpersen die geïntegreerd worden in bestaande productieprocessen.
Vraag je gratis inkomticket: https://www.agfa.com/printing/events/fespa-2022/

Over Agfa
Agfa ontwikkelt, produceert en verdeelt een uitgebreid assortiment van beeldverwerkingssystemen en workflowoplossingen voor de grafische industrie en de medische sector, en voor gespecialiseerde, hoogtechnologische industrietakken, zoals die van de gedrukte electronica of oplossingen voor hernieuwbare energie.
De hoofdzetel bevindt zich in België. De voornaamste productie- en onderzoekscentra bevinden zich in België, de Verenigde Staten, Canada, Duitsland, Oostenrijk, China en Brazilië. Agfa is wereldwijd actief via eigen verkooporganisaties in meer dan 40 landen. 
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