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Agfa präsentiert patentierte Inkjet-Drucklösung für Leder auf der SIMAC TANNING TECH in Mailand
Mortsel, Belgien – 1. September 2022
Gerbereien und Dienstleister im Bereich der Lederverarbeitung, die ihr Angebot erweitern und frühzeitig Trends nutzen möchten, sollten den Stand von Agfa auf der SIMAC TANNING TECH Messe in Mailand (20. bis 22. September) besuchen. Dort werden die Inkjet-Experten des Unternehmens die neueste Version von Alussa, einer einzigartigen Drucklösung für echtes Leder präsentieren. 
Mehr denn je suchen Menschen nach Produkten, die ihre Persönlichkeit zum Ausdruck bringen. Alussa ermöglicht es, modebewussten Marken auf die steigende Nachfrage nach personalisiertem Leder zu reagieren. Durch die Technologie des Inkjetdrucks, bietet Alussa deutliche Vorteile gegenüber anderen Möglichkeiten Leder zu dekorieren. Alussa kann jederzeit in jeder Menge, jedem Design und jeder Farbe hergestellt werden. 
Dennoch übertrifft Alussa andere Inkjet-Technologien. „Unsere von der European Digital Press Association ausgezeichnete Alussa-Inkjetdrucklösung schafft eine perfekte Synergie zwischen Leder und Tinte“, stellt Dieter Jancart, Business Segment Manager Alussa fest. „Sie wurde in enger Zusammenarbeit mit der Lederindustrie entwickelt und liefert atemberaubende Drucke in fotografischer Qualität auf echtem Leder jeglicher Farbe, wobei die Flexibilität und Kratzfestigkeit des Leders erhalten bleiben – bis zu 100.000 Biegungen in trockenem Zustand. Unser patentiertes Verfahren, die Tinte auf echtes Leder aufzutragen, das bereits eine oder mehrere Beschichtungsschichten aufweist und das dann mit einer oder mehreren Beschichtungsschichten veredelt wird, ist die einzige Möglichkeit, eine solch hohe Qualität zu erreichen.“
Bei der Entwicklung spielte Nachhaltigkeit eine wichtige Rolle. Ein Merkmal der neuesten Version von Alussa ist ein Trägersystem für Leder mit recyclefähiger Klebefolie, und eine UV-LED-Tintenkombination aus sechs Farben plus Weiß, das keinerlei hautreizende Stoffe enthält und den Produkten der CMR-Kategorie 1 entspricht. Damit liegt es im Vergleich zu allen anderen UV-Tinten, die derzeit auf dem Markt sind, bezüglich der Sicherheit an der Spitze.
Auf der SIMAC gibt es am Stand von Agfa bedrucktes Leder sowie fertiggestellte Produkte, darunter Handtaschen und Schuhe, von aktuellen Alussa-Anwendern zu sehen, die den Besuchern reichlich Inspiration bieten werden. Außerdem wird es Präsentationen geben, die die patentierte Technologie im Detail veranschaulichen. Agfa's Spezialisten für Lederdruck werden vor Ort sein, um über die Anforderungen des Unternehmens und die verschiedenen Modelle für den Einsatz von Alussa zu sprechen.
Mehr über das Alussa-Lederdrucksystem
Bei dem patentierten Alussa-Inkjetdrucksystem für die Dekoration von echtem Leder wird eine Tintenschicht zwischen verschiedenen Beschichtungsschichten aufgetragen. Agfa hat diesen Prozess optimiert und industrialisiert, indem alle beteiligten Komponenten aufeinander abgestimmt wurden. Zunächst das Drucksystem selbst, das in einzigartiger Weise auf Leder abgestimmt ist, ein spezielles UV-LED-Tintenset, das in puncto Sicherheit das Beste seiner Klasse ist, eine Farbmanagement-Software, die eine durchgängige Farbkonsistenz gewährleistet, sowie eine Workflow-Software zur Steuerung, Verwaltung und Überwachung der Produktion. Darüber hinaus hat der Industriepartner TFL spezielle Grund- und Decklacke entwickelt, um eine Toppleistung zu gewährleisten.

Weitere Informationen unter www.agfa.com/alussa.



Über Agfa
Die Agfa-Gevaert-Gruppe ist ein führendes Unternehmen für Imaging-Technologie und IT-Lösungen mit über 150 Jahren Erfahrung. Die Gruppe hält vier Geschäftsbereiche: Radiology Solutions, HealthCare IT, Digital Print & Chemicals und Offset Solutions. Diese entwickeln, produzieren und vermarkten analoge und digitale Systeme für den Gesundheitssektor, für spezielle Industrieanwendungen und für die Druckindustrie. Im Jahr 2021 erzielte Agfa einen Umsatz von 1,760 Millionen Euro.
Über Agfa's Geschäftsbereich Digital Printing Solutions
Agfa's Geschäftsbereich Digital Print & Chemicals treibt die Übernahme des Inkjetdrucks in verschiedenen Industriebereichen an. Wir ermöglichen es der Industrie in den Bereichen Grafikdruck und Warenproduktion, sich durch den innovativen Einsatz der Inkjet-Drucktechnologie breiter und effizienter aufzustellen.  Das erreichen wir, indem wir ihre Erfahrungen, Anforderungen und Herausforderungen analysieren und eine aktive Partnerschaft mit ihnen sowie Fachleuten in der Industrie eingehen.
Unser aktuelles Angebot umfasst in Eigenentwicklung gestaltete Inkjetdrucker in höchster Qualität, Tinten, Software und Dienstleistungen. Entweder als integrierte, perfekt abgestimmte Lösung oder als maßgeschneiderte Komponenten innerhalb eines größeren Produktionsprozesses. Unser Angebot ist in Bezug auf Qualität, Produktivität, Nachhaltigkeit und Gesamtbetriebskosten erstklassig, mit einem exzellenten weltweiten Service.
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