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Au SIMAC TANNING TECH de Milan, Agfa présente une solution d'impression à jet d'encre brevetée pour le cuir
Mortsel, Belgique - Le 1er septembre 2022
Les fournisseurs de services de tannerie et de travail du cuir désireux d'élargir leur offre et de rester au top des tendances doivent se rendre au salon SIMAC TANNING TECH de Milan (20-22 septembre), où les experts en jet d'encre de l'entreprise présenteront la toute dernière version d'Alussa, une solution d'impression unique, conçue pour le cuir véritable. 
Plus que jamais, les clients recherchent des produits qui reflètent leur personnalité. Alussa permet aux marques de modes avant-gardistes de répondre à la demande croissante en cuir personnalisé. La technique d'impression à jet d'encre Alussa offre de nets avantages par rapport aux autres options de décoration du cuir, comme la possibilité de produire, en permanence, n'importe quel volume, n'importe quel modèle et n'importe quelle couleur. 
Alussa est déjà bien plus performante que les autres techniques de jet d'encre. « Notre solution d'impression à jet d'encre Alussa, récompensée par l'EDP, opère une réelle synergie entre le cuir et l'encre », déclare Dieter Jancart, Business Segment Manager d'Alussa. « Elle a été développée en étroite collaboration avec l'industrie du cuir et produit des impressions de qualité photo ultra-réalistes dans toutes les couleurs, tout en préservant la souplesse du cuir et la résistance au frottement, qui atteint 100 000 flexions à sec. Notre procédé breveté d'application de l'encre sur le cuir véritable déjà enduit d'une ou plusieurs couches de revêtement, avec une ou plusieurs couches de finition supplémentaires, constitue le seul moyen de parvenir à une telle qualité. »
La durabilité est un facteur déterminant de développement. La toute dernière mise à jour d'Alussa comprend un système de support du cuir doté d'un film adhésif recyclable et d'un jeu d'encre à six couleurs plus le blanc UV LED sans sensibilisant cutané, ainsi que des substances CMR de catégorie 1, qui font de ce produit une solution d'excellence en matière de sécurité comparée à toutes les autres encres UV actuellement commercialisées.
Sur le stand d'Agfa au SIMAC, les peaux en cuir imprimées, ainsi que les applications complètes produites par les utilisateurs actuels d'Alussa, comme les sacs à main et les chaussures, constitueront autant de nouvelles sources d'inspiration pour les visiteurs du salon. Des présentations permettront également aux visiteurs de découvrir en détail cette technique brevetée. Les experts en impression du cuir d'Agfa seront également présents pour étudier les besoins de chacun et pour détailler les différents modèles disponibles pour commencer à utiliser Alussa.
Pour en savoir plus sur le système d'impression du cuir Alussa
Le système breveté d'impression à jet d'encre Alussa conçu pour la décoration du cuir véritable consiste à appliquer une couche d'encre entre les différentes couches de revêtements. Agfa a optimisé et industrialisé ce procédé en synchronisant l'ensemble des composants engagés. Outre l'imprimante elle-même, qui est parfaitement adaptée au cuir, la solution comprend un jeu d'encres UV LED dédiées qui sont les meilleures de leur catégorie en matière de sécurité, un logiciel de gestion des couleurs conçu pour garantir l'homogénéité des couleurs sur l'ensemble du processus, et un logiciel de flux opérationnel qui pilote, gère et surveille la production. Par ailleurs, notre partenaire industriel TFL a développé une base et des revêtements de finition dédiés offrant des performances exceptionnelles.
Plus d'informations sur www.agfa.com/alussa
À propos d’Agfa
Le groupe Agfa-Gevaert est une entreprise leader en technologie d'imagerie et solutions informatiques, possédant plus de 150 années d'expérience. Le groupe est constitué de quatre divisions : Radiology Solutions, HealthCare IT, Digital Print et Chemicals and Offset Solutions. Ces divisions développent, fabriquent et commercialisent des systèmes analogiques et numériques destinés aux secteurs de la santé, à des applications industrielles spécifiques et à l'industrie de l'impression. En 2021, le groupe a réalisé un chiffre d'affaires de plus de 1 760 millions d'Euros.
À propos de la division commerciale Digital Printing Solutions d'Agfa
La division Digital Print & Chemicals d'Agfa gère l'adoption de l'impression à jet d'encre dans diverses industries. Nous permettons aux industries de l'impression graphique et de la production de biens de gagner en polyvalence et en efficacité grâce à l'utilisation innovante de la technologie de l'impression à jet d'encre.  Pour cela, nous analysons leurs expériences, leurs besoins et leurs problématiques, et nous collaborons activement avec elles et les experts du secteur.
Notre offre actuelle repose sur des imprimantes à jet d'encre, des encres, des logiciels et des services d'excellente qualité développés et conçus en interne, proposés sous forme de solution parfaitement adaptée ou de composants personnalisés s'intégrant à un processus de production plus vaste. S'appuyant sur un service irréprochable assuré partout dans le monde, notre offre est la meilleure de sa catégorie en matière de qualité, de productivité, de durabilité et de coût de propriété.
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