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La soluzione di stampa inkjet Agfa brevettata per la pelle avrà il risalto che merita al SIMAC TANNING TECH di Milano
Mortsel, Belgio – 1 settembre 2022
Le concerie e i fornitori di servizi di pelletteria che vogliono ampliare l'offerta e mantenersi al passo con i trend del settore sono invitati a fare una visita allo stand Agfa al SIMAC TANNING TECH di Milano (20-22 settembre), dove esperti inkjet di Agfa metteranno in risalto una soluzione di stampa innovativa per la vera pelle, che si materializza nell'ultima versione di Alussa. 
Le persone cercano come non mai prodotti attraverso cui esprimere la propria personalità. Alussa consente ai marchi di tendenza di rispondere alla crescente domanda di pelle personalizzata. Essendo una tecnologia di stampa inkjet, Alussa, rispetto ad altre opzioni di decorazione della pelle, offre il netto vantaggio di poter produrre subito qualsiasi volume, design e colore quando c'è l'esigenza di farlo. 
Peraltro, Alussa surclassa letteralmente le altre tecnologie inkjet. "Alussa, la nostra soluzione di stampa inkjet premiata EDP, realizza la sinergia perfetta fra pelle e inchiostro", dice Dieter Jancart, Manager del segmento commerciale Alussa. "È stata sviluppata in stretta collaborazione con l'industria della pelle e produce meravigliose stampe fotorealistiche sulla vera pelle, di qualsiasi colore, preservando comunque la flessibilità e la resistenza allo sfregamento con fino a 100.000 flessioni a secco. Il nostro processo brevettato di applicazione dell'inchiostro alla vera pelle che ha già uno o più strati di rivestimento, e la successiva finitura con uno o più strati di rivestimento, è l'unico modo per ottenere una qualità così alta."
Lo sviluppo è stato condotto con la sostenibilità come uno dei pilastri. L'ultimo aggiornamento di Alussa integra un sistema di supporto della pelle con film adesivo riciclabile, nonché un set di inchiostri UV LED di sei colori più il bianco; inchiostri che sono esenti da sensibilizzatori cutanei e sostanze CMR di categoria 1, e dunque "best in class" in termini di sicurezza rispetto a tutti gli altri inchiostri UV oggi sul mercato.
Pellami stampati e applicazioni completamente finite prodotte da aziende che già usano Alussa, incluse borse e scarpe, forniranno preziose ispirazioni ai visitatori dello stand Agfa al SIMAC. La tecnologia brevettata verrà fatta conoscere nei dettagli anche mediante dimostrazioni pratiche. Gli esperti di stampa su pelle Agfa saranno a disposizione per discutere delle esigenze di ogni peculiare attività e per consigliare il modello di Alussa più adatto.
Altre info sul sistema di stampa su pelle Alussa
Il sistema di stampa inkjet brevettato Alussa per la decorazione della vera pelle è il processo di applicazione di uno strato d'inchiostro fra diversi strati di rivestimenti. Agfa ha ottimizzato e industrializzato questo processo sincronizzando tutti i componenti coinvolti: la stampante vera e propria specificamente adattata alla pelle, il set di inchiostri UV LED dedicato che è "best in class" in termini di sicurezza, il software di gestione dei colori per garantire la coerenza cromatica in ogni punto, nonché il software del flusso di lavoro per far avanzare, gestire e monitorare la produzione. Inoltre, per garantire prestazioni al top, il partner settoriale TFL ha sviluppato rivestimenti di base e superficiali dedicati.
Maggiori informazioni su www.agfa.com/alussa


A proposito di Agfa
Con più di 150 anni di esperienza, Agfa-Gevaert Group è leader nella tecnologia di imaging e relative soluzioni IT. Il Gruppo comprende quattro divisioni: Soluzioni radiologiche, HealthCare IT, Stampa digitale e Prodotti chimici, Soluzioni offset. Le divisioni sviluppano, producono e commercializzano sistemi analogici e digitali per il settore Healthcare, per specifiche applicazioni settoriali e per l'industria grafica. Nel 2021, il Gruppo ha realizzato un fatturato di 1.760 milioni di euro.
Info sulla business unit Soluzioni di stampa digitale Agfa
La divisione Agfa Stampa digitale e Prodotti chimici promuove l'adozione della stampa inkjet in una variegata serie di settori. Mediante l'utilizzo innovativo della tecnologia di stampa inkjet, conferiamo versatilità ed efficienza all'industria grafica e ai produttori di articoli.  Lo facciamo analizzando attentamente le specifiche esperienze, esigenze e sfide, collaborando proattivamente con clienti ed esperti del settore.
Forniamo stampanti inkjet, inchiostri, software e servizi di alta qualità sviluppati e progettati in-house, sia sotto forma di soluzioni integrate perfettamente adattate, sia sotto forma di componenti personalizzati inseriti in un processo di produzione più ampio. La nostra offerta vanta un servizio di assistenza impeccabile in tutto il mondo ed è "best in class" in termini di qualità, produttività, sostenibilità e costo di proprietà.
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