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The Bernard Group begeistert Kunden mit vier Jeti Tauro H3300 UHS LED Drucksystemen
Zusätzliche Kapazitäten für künftiges Wachstum im Bereich Visual Merchandising  
Carlstadt, NJ, USA – 15. November 2022
"Bei der Bewertung haben wir unter anderem Druckqualität, Nachhaltigkeit der Leistung, Auswirkungen auf die Umwelt, Kosten und Verfügbarkeit für Tinte und Verbrauchsmaterialen, Wartung, Service, Systemflexibilität und die Beziehung zu dem Anbieter berücksichtigt."
The Bernard Group (TBG), eines der führenden nordamerikanischen Unternehmen im Bereich Visual Merchandising, setzt mit dem Kauf von vier Jeti Tauro H3300 UHS LED Drucksystemen von Agfa neue Maßstäbe in der Druckproduktion. TBG ist ein zu 100 % mitarbeitergeführtes Unternehmen für visuelles Merchandising, das Erlebniswelten für die renommiertesten Einzelhandelsmarken der Welt entwirft und produziert.

"Wir sind stolz darauf, immer auf dem neuesten Stand der Technik zu sein, und tun alles, um sicherzustellen, dass wir alles richtigmachen", erklärt Kristopher Parks, Leiter der Druckproduktion bei TBG. "Wir haben mehrere Wochen damit verbracht, mehrere Kontinente zu bereisen, um Anbieter, technologische Updates, neue Funktionen und schnellere Laufzeiten zu recherchieren, um den richtigen Partner zu finden."

"Wir arbeiten eng mit The Bernard Group zusammen", sagt Ruben Silva, Vice President of Sales, Inkjet Solutions, Agfa Nordamerika. "Wir schätzen ihre Marktführerschaft und sind bestrebt, ihnen durch kontinuierliche technologische Weiterentwicklungen zu helfen, einen Wettbewerbsvorteil zu erhalten.

Agfas Jeti Tauro H3300 UHS LED Drucksysteme bieten TBG Rollen- und Kartondruck, die identische Ergebnisse mit einem einheitlichen Erscheinungsbild in Farbe und Qualität auf allen Medien liefert. TBG erreicht Farbkonsistenz und einen effektiveren Arbeitsablauf mit den vier Jeti Tauro UHS LED Drucksystemen durch das Hinzufügen vollautomatischer, Light- und Masterrollen Funktionen. 

Höhere Druckqualität und Produktivität bei geringeren Betriebskosten
Diese hochproduktiven Hybrid UV-LED Drucksysteme produzieren Drucke bis zu 3,3 m Breite in vier oder sechs Farben bei Geschwindigkeiten von bis zu 905 m²/ Stunde. Der Jeti Tauro H3300 UHS LED kombiniert preisgekrönte Druckqualität, Produktivität, Automatisierung und niedrigen Tintenverbrauch.

"Die Jeti Tauro H3300 UHS Drucksysteme haben aus ökologischer Sicht einen erheblichen Vorteil, da sie einen geringeren Stromverbrauch haben und die Tinten sind GREENGUARD Gold zertifiziert", erklärt Parks. "Die Tinte hat einen höheren Pigmentanteil, so dass man weniger davon braucht, um die gewünschte Farbe zu erhalten.

TBG bewertete die Leistung und den voraussichtlichen Tintenverbrauch auf der Grundlage der aktuellen Daten. Das Unternehmen geht davon aus, dass sich die Investition in den ersten zwei Jahren des Betriebs der Jeti Tauro H3300 UHS LED Drucksysteme schnell amortisiert.

Der Jeti Tauro UHS verfügt in der Masterrollen Konfiguration (MRTR Konfiguration) über eine Kamera, die von hinten nach vorne gerichtet ist – ein Punkt, den TBG für den präzisen beidseitigen Druck gesucht hat. Der MRTR kann zwei Rollen mit einem Gewicht von bis zu 1.500 Pfund für den unbeaufsichtigten automatischen, beidseitigen Rollendruck aufnehmen. Das integrierte Kamerasystem liest QR-Codes, um die exakte Position des Bildes zu bestimmen und die Druckposition zu Beginn jedes Auftrags anzupassen, wodurch eine Genauigkeit von +/- 3 mm von vorne nach hinten auf einer Länge von 300 Fuß gewährleistet wird.
Der robust gebaute, hochproduktive Jeti Tauro UHS kann problemlos im Mehrschichtbetrieb und rund um die Uhr drucken. "Agfa bietet auch ein robustes Automatisierungssystem, das sich in der Praxis bewährt hat", fügt Parks hinzu. "Nach dem Beladen eines Materialwagens produziert der Jeti Tauro H3300 UHS mit wenigen bis gar keinen manuellen Eingriffen des Operators."

Die Jeti Tauro H3300 LED Drucksysteme werden von Agfas preisgekrönter Wide Format Workflow Software Asanti gesteuert, die den Druckprozess von der Druckvorstufe über die Produktion bis hin zur Weiterverarbeitung kontrolliert. Sie vereinfacht, optimiert und automatisiert so viele Schritte wie möglich und bietet eine leistungsstarke Lösung zur Steigerung der Produktivität.

Mit der Anschaffung der vier Jeti Tauro H3300 UHS LED Drucksystemen kann TBG seine Kunden weiterhin mit schneller Markteinführung, höchster Produktqualität und Dienstleistungen, die der Einzelhandel benötigt, begeistern.


Über The Bernard Group

The Bernard Group ist ein zu 100 % mitarbeitergeführtes Unternehmen, das Erlebniswelten für die renommiertesten Einzelhandelsmarken der Welt entwirft und produziert. Das Unternehmen ist Scope 1 und 2 klimaneutral und hat zahlreiche Umweltzertifizierungen wie EcoVadis Platinum und ISO 14001 erhalten. Die Online-Druckabteilung Smartpress.com arbeitet nach drei Grundprinzipien: Erstklassige Druckqualität mit erstklassigem Kundenservice und Engagement für soziale Verantwortung. 

Über Agfa

Agfa entwickelt, produziert und vertreibt eine umfassende Reihe von Bildverarbeitungssystemen und Workflow Lösungen für die Druckbranche, den Gesundheitsbereich, sowie spezielle Hightech Branchen, wie beispielsweise Lösungen für bedruckte Elektronikteile und erneuerbare Energien.

Der Firmensitz befindet sich in Belgien. Die größten Produktions- und Forschungszentren befinden sich in Belgien, den Vereinigten Staaten, Kanada, Deutschland, Österreich, China und Brasilien. Durch eigene Vertriebsorganisationen ist Agfa weltweit in mehr als 40 Ländern tätig.
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