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A Agfa apresentará as últimas inovações na FESPA de Munique com foco no crescimento estratégico e no sucesso sustentável
Em um estande com o tema “Strategic growth. Sustainable success. ”, a fornecedora de soluções de impressão a jato de tinta Agfa destacará suas mais recentes inovações na FESPA em Munique (23 a 26 de maio).
Mortsel, Bélgica – 15 de março de  2023
De acordo com Arnaud Calleja, Vice-Presidente de Soluções de Impressão Digital da Agfa, "Claro, estamos entusiasmados em apresentar nossas mais recentes inovações em impressão na FESPA. No entanto, as feiras também servem como uma excelente forma de ficar antenado com o setor. Nossa equipe se orgulha de ser um verdadeiro parceiro dos provedores de serviços de impressão, examinando seus requisitos e investigando como nossa ampla gama de impressoras a jato de tinta, software, tintas, treinamento e serviços pode atender melhor às  trajetórias de crescimento e contribuir para o sucesso sustentável."
Os visitantes do estande da Agfa poderão assistir a demonstrações das seguintes inovações de impressão:
Onset X3 HS com tintas Agfa: melhor do que nunca
Depois de atrair multidões no Printing United em Las Vegas no ano passado, a Onset X3 HS agora fará sua estreia em uma feira comercial europeia. Esta impressora plana a jato de tinta de página larga de altíssima velocidade, munida com as novas tintas Agfa e impulsionada pelo software de fluxo de trabalho Asanti da Agfa, consegue  imprimir 24 horas por dia, 7 dias por semana em uma ampla variedade de substratos em velocidades de até 1450 m²/h. Seu impressionante tempo de atividade se deve à configuração de trabalho de 30 segundos usando robótica e vários recursos automatizados, tornando-a um verdadeiro divisor de águas. Na FESPA, a impressora será demonstrada com uma configuração de automação ¾, com uma mesa de assentamento e um robô de descarga, e operará uma variedade de materiais, incluindo papelão ondulado.
Jeti Tauro H3300 UHS LED: papelão ondulado com verniz
A Agfa também traz sua mais rápida impressora híbrida de grande formato a jato de tinta para a FESPA. A Jeti Tauro H3300 UHS LED foi projetada para produção de impressão confiável 24 horas por dia, 7 dias por semana, de excelente qualidade e apresenta várias opções de automação. Ela foi recentemente atualizada com uma opção de impressão em verniz que permite aos produtores de mostradores de papelão ondulado aprimorar suas impressões adicionando uma camada de alto brilho ou verniz acetinado. O verniz pode ser aplicado em toda a superfície (verniz inundado) ou seletivamente (verniz pontual). 
Avinci CX3200: impressões vibrantes de sinalização suave com tintas de última geração
Também no estande: a Avinci CX3200 de 3,2 m, a impressora de sublimação da Agfa que produz cores consistentemente vibrantes de alta qualidade, imprime em uma ampla gama de tecidos à base de poliéster para sinalização suave interna ou externa, decoração de interiores e itens de moda. Ela imprime diretamente no tecido – o que é fácil e rápido, ideal para aplicações como sinalizadores transparentes – e em papel de transferência, perfeito para obter aplicações retroiluminadas super nítidas com pretos profundos, bem como para manusear tecidos elásticos.
As novas tintas da impressora Avinci 110 receberam o OEKO-TEX® ECO Passport, indicando que estão livres de quaisquer componentes perigosos e podem ser utilizadas para fabricação têxtil eco-amigável.
Oberon RTR3300: até mesmo os materiais flexíveis mais finos
A Agfa também está pronta para apresentar a Oberon RTR3300, uma robusta impressora a jato de tinta de grande formato, rolo a rolo LED UV que apresenta qualidade de impressão excepcional e alta produtividade, enquanto consome o mínimo de tinta e oferece facilidade de uso inigualável. A Oberon é uma máquina confiável que pode lidar até mesmo com os materiais mais sensíveis ao calor e se destaca na impressão em branco em material translúcido para decoração de janelas. Seu recurso de rolo duplo permite impressão eficiente em dois rolos de materiais menores.
Simplificação das operações para a mais alta eficiência e consistência
[bookmark: _Hlk129092271]Também estará em demonstração o software de fluxo de trabalho Asanti da Agfa, que interliga perfeitamente todo o fluxo de produção de impressão, minimizando assim as intervenções manuais e os erros. Seu Painel de Controle de produção baseado em navegador monitora o tempo de produção, bem como o consumo de tinta e material, e  faz interface com sistemas MIS/ERP para otimizar cotações e pós-cálculos. A versão mais recente (v6.0), equipada com o mais recente Adobe PDF Print Engine (APPE), inclui recursos de automação como agrupamento de trabalhos e ferramentas específicas de produção de embalagens para melhorar a eficiência. Ela também apresenta um novo recurso chamado SureTone, que garante que as impressões pareçam idênticas, mesmo que sejam realizadas com vários meses de intervalo. O primeiro foco da SureTone é o mercado de pisos laminados industriais.
Soluções de jato de tinta industriais
Os especialistas em jato de tinta industrial da Agfa também estarão na FESPA para discutir como a integração da impressão a jato de tinta em ambientes de produção industrial pode levar a uma melhor relação custo-benefício e versatilidade. 
A Agfa fornece tintas UV e à base de água de alto desempenho para impressoras industriais a jato de tinta, além de sistemas abrangentes de impressão industrial a jato de tinta. Isso inclui a impressora à base de água InterioJet para impressão em papel decorativo para produção de laminados e a solução Alussa para produzir designs impressionantes e duradouros em couro genuíno. Amostras reais de clientes serão apresentadas no estande.
A FESPA será realizada de 23 a 26 de maio no Trade Fair Center em Munique, Alemanha. A Agfa pode ser encontrada no estande B2-D15.
Adquira um ingresso gratuito para a FESPA aqui: https://www.agfa.com/printing/events/fespa-2023 

Sobre a Agfa
O Grupo Agfa-Gevaert é uma empresa líder em tecnologia de imageamento e soluções de TI com mais de 150 anos de experiência. O Grupo possui quatro divisões: Soluções de Radiologia, TI de Cuidados de Saúde, Impressão Digital e Produtos Químicos, além de Soluções Offset. Desenvolve, fabrica e comercializa sistemas analógicos e digitais para o setor da saúde, para aplicações industriais específicas e para a indústria gráfica. Em 2021, o Grupo realizou um volume de negócios de 1.760 milhões de euros.
Sobre a unidade de negócios Digital Printing Solutions da Agfa
A divisão Digital Print & Chemicals da Agfa estimula a adoção da impressão a jato de tinta em vários setores. Capacitamos as indústrias de impressão gráfica e de produção de mercadorias a se tornarem mais versáteis e eficientes por meio do uso inovador da tecnologia de impressão a jato de tinta.  Fazemos isso analisando suas experiências, necessidades e desafios, e estabelecendo parcerias ativamente com eles e especialistas do setor.
A oferta de impressão digital da Agfa consiste em impressoras a jato de tinta, software, tintas e serviços desenvolvidos e projetados internamente, como uma solução integrada perfeitamente compatível ou como componentes personalizados em um processo de produção maior. Nossa linha de produtos é a melhor em termos de qualidade, produtividade, sustentabilidade e custo de propriedade, com um serviço impecável em todo o mundo.
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