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Agfa e TFL uniscono le forze in un innovativo progetto di stampa inkjet per vera pelle
Agfa e TFL hanno creato una partnership strategica incentrata sullo sviluppo di Alussa, una soluzione di stampa a getto d'inchiostro dedicata alla decorazione di vera pelle di alta qualità per i settori della moda, della tappezzeria, dell’automobile, dell’aviazione e della nautica.
Mortsel, Belgio – 18 febbraio 2020
Alussa è il risultato di diversi elementi in perfetta sintonia tra loro. Mentre Agfa si occupa di sviluppare la stampante inkjet, gli inchiostri dedicati e il software per la gestione e il monitoraggio dei processi di stampa, TFL fornisce prodotti chimici di rivestimento sviluppati su misura. Alussa consente all’industria della pelle di decorare pelli di alta qualità raggiungendo le eccellenti prestazioni richieste in termini di flessibilità e resistenza ai graffi. Si tratta della prima soluzione di stampa a getto d'inchiostro industriale per la decorazione della pelle in grado di gestire fino a 100.000 flessioni. La sua eccezionale produttività raggiunge gli 80 m² all’ora.

Alussa può stampare sia motivi bianchi che in quadricromia con una qualità fotografica su diversi tipi di pelle. Essendo una soluzione di stampa digitale, è ideale per personalizzare prodotti in pelle, soddisfacendo una tendenza a livello globale. Inoltre, permette di produrre con facilità sia articoli unici (ad es. campioni) che grandi volumi. 

“Stampare immagini su pelle usando la tecnologia inkjet e ottenere le massime prestazioni in termini di flessibilità e resistenza ai graffi è una sfida complessa” ha affermato Tom Cloots, Director Industrial Inkjet di Agfa. “La soluzione di stampa su pelle Alussa coniuga l’ampia esperienza di Agfa nel campo della tecnologia inkjet, del flusso di lavoro grafico e della gestione dei colori con l’approfondita conoscenza di TFL dei prodotti chimici di rivestimento e delle loro tecniche di applicazione. Unisce il meglio dei due mondi per offrire una sintesi perfetta di pelle e inchiostro”. 

“Le tendenze nella moda cambiano rapidamente e sembra che la velocità di evoluzione e il desiderio di personalizzazione aumentino anno dopo anno. Si tratta di una grande sfida e un’opportunità per il settore della pelle. Siamo quindi entusiasti della partnership tra Agfa e TFL. Insieme possiamo creare innumerevoli motivi di tendenza personalizzati che, grazie alle elevate proprietà di flessibilità e resistenza all’usura, siano in grado di soddisfare le esigenze in rapida evoluzione del settore della moda di oggi”, ha affermato Markus Hess, Global Head of Product Marketing di TFL.

Agfa e TFL presenteranno Alussa alla fiera commerciale SIMAC TANNING TECH, dedicata all’industria della pelle (Milano, 19-21 febbraio).
A proposito di Agfa
Agfa sviluppa, produce e distribuisce un’ampia gamma di sistemi di imaging e soluzioni di flusso di lavoro per l’industria tipografica, per il settore sanitario e per particolari industrie hi-tech come l’elettronica stampata e le soluzioni per l’energia rinnovabile.

La sede centrale è situata in Belgio. I principali centri di ricerca e produzione si trovano in Belgio, Stati Uniti, Canada, Germania, Francia, Regno Unito, Austria, Cina e Brasile. Agfa è presente in oltre 40 Paesi del mondo attraverso i suoi rivenditori interamente controllati.

www.agfa.com
A proposito di Agfa

Il gruppo Agfa-Gevaert è uno dei leader mondiali nel settore dell’imaging e dell’information technology. Agfa sviluppa, produce e commercializza sistemi analogici e digitali per l’industria della stampa (Agfa Graphics), per il settore medicale (Agfa HealthCare), ed anche in settori industriali con applicazioni specifiche (Agfa Specialty Products). Agfa ha il suo quartier generale a Mortsel, Belgio. L’azienda è presente in 40 nazioni direttamente con filiali commerciali ed in oltre 100 nazioni con agenti e rappresentanti. Il gruppo Agfa-Gevaert ha raggiunto un fatturato di 2.443 milioni di euro nel 2017.

www.agfa.com


A proposito di Agfa Graphics

Agfa Graphics è fornitore leader del settore dell’industria della stampa, grazie all’offerta di soluzioni innovative e affidabili:

•
Gli stampatori commerciali, di quotidiani e packaging nel mondo, fanno affidamento su di noi per l’ampia gamma di soluzioni integrate proposte, sistemi computer-to-plate con lastre digitali, sistemi di gestione colore, software per l’ottimizzazione del workflow e chimica di sala stampa. Le nostre soluzioni sostenibili all’avanguardia, offrono agli stampatori vantaggi a livello ecologico, economico e di extra convenienza—o ECO³.

•
Forniamo inoltre le aziende di stampa nel sign & display con una vasta gamma di stampanti inkjet ad alta produttività e versatilità, inchiostri dedicati, soluzioni software, sistemi di taglio e supporti di stampa.

•
Agfa Graphics sviluppa inchiostri e fluidi ad alte prestazioni per molteplici applicazioni e soluzioni inkjet nella stampa industriale, che permettono alle aziende di integrare la stampa inkjet nei processi produttivi esistenti. 

Agfa Graphics. We Embody Print.
www.agfagraphics.com

Contact:
e-mail: press.graphics@agfa.com
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