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Die neue Avinci CX3200 ist die Soft Signage Lösung, die entweder direkt auf Textilien oder auf Transferpapier druckt. Das System liefert eine hohe Produktivität und eine gleichbleibende Druckqualität auf einer Vielzahl von Stoffen auf Polyesterbasis.
Mortsel, Belgien, 10. Juni 2021

Agfas Avinci CX3200 Drucksystem ermöglicht eine Druckbreite von bis zu 3,2 m bei einer maximalen Geschwindigkeit von bis zu 270 m²/ Stunde. Das Drucksystem verwendet umweltfreundliche, geruchsneutrale, wasserbasierte Farbstoffsublimationstinten.

Die Möglichkeit, direkt auf Stoff zu drucken, ist einfach und ideal für die schnelle Handhabung von Soft Signage Anwendungen wie Banner-Displays, Wandgrafiken und Point-of-Sales oder Messedisplays sowie für spezielle Anwendungen, die einen hochwertigen Durchdruck erfordern, wie z. B. Fahnen. Transferpapier wiederum ermöglicht superscharfe Drucke. Darüber hinaus erweitert es den Anwendungsbereich für Sport- und Modebekleidung sowie den Interieurbereich auf unbeschichteten Polyestergeweben.
Agfas Avinci CX3200 garantiert einen großen Farbraum, eine hervorragende Tonwertwiedergabe und eine feine Detailwiedergabe. Die speziellen Dye-Sub-Tinten zeichnen sich durch ihre Flexibilität und Außenbeständigkeit aus. Sie liefern eine stabile Jetting-Performance und die gleiche erstklassige Qualität Charge für Charge. Ein Offline Kalander fixiert die Farben nach dem Druck effektiv.
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Philip Van der Auwera, Wide Format Marketing Manager bei Agfa, erklärt: „Die Nachfrage im Markt nach Soft Signage Anwendungen wächst ständig, da die Drucke leicht, falten- und knitterfrei sowie einfach zu transportieren und wiederzuverwenden ist. Die Avinci CX3200 erfüllt die Anforderungen bestehender Textildruckunternehmen und ermöglicht es Sign- & Displaydruckern, in den Textildruck einzusteigen und neue Geschäftsfelder zu erschließen. Wir haben sie so konzipiert, dass sie für hohe Produktivität und maximale Betriebszeit geeignet ist. Sie ist extrem robust, zuverlässig und einfach zu bedienen."Agfa
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Verlässlichkeit und Bedienerkomfort garantieren hohe Produktivität
Die neue Avinci CX3200 ist ein solide gebautes, zuverlässiges Drucksystem, das jeden Auftrag vom Einzeldruck bis hin zu größeren Auflagen in einem 24/7-Setup bewältigen kann. Sie ist mit Kyocera- Druckköpfen der neuesten Generation ausgestattet, die auf den Lebenszyklus des Drucksystems ausgelegt sind. Die leistungsstarke Vorheizung begrenzt die Trocknungszeit und reduziert die Schattenbildung des Motives beim Aufwickeln, während das Vakuum dafür sorgt, dass dünne Transferpapiere perfekt faltenfrei gehalten werden.
Das Umrüsten zwischen den Aufträgen ist schnell und einfach. Das Einlegen einer neuen Rolle kann dank des automatischen Medientransports mit Andruckrollen von einem einzigen Bediener in weniger als sieben Minuten erledigt werden.



Asanti garantiert Farbkonsistenz und niedrigen TintenverbrauchAgfa
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Das Drucksystem Avinci CX3200 wird von der intuitiven Workflow Software Asanti (powered by APPE) gesteuert, die alle Vorbereitungs-, Produktions- und Nachbearbeitungsschritte des Druckprozesses rationalisiert. Seine intelligenten Algorithmen garantieren eine hohe Druckqualität und Farbkonsistenz sowie einen niedrigen Tintenverbrauch.
Darüber hinaus bietet Asanti eine Reihe von Optionen, die die Produktion von Soft Signage erleichtern, wie z. B. die automatische Positionierung von Schneidemarken und Säumen, sowie die einfache Gestaltung von Leinwandverlängerungen für die Erstellung von Fahnenmasttaschen. Nesting und Tiling ermöglichen die Optimierung der Mediennutzung.
Mit Asanti StoreFront, der Web-to-Print Softwarelösung von Agfa, können Online Bestellungen automatisch verwaltet werden.



	Launch Event – „Zeit, den Vorhang zu lüften“
Am 22. Juni 2021 organisiert Agfa eine virtuelle Veranstaltung unter dem Motto „Wir lüften den Vorhang", die der neuen Avinci CX3200 gewidmet ist. Präsentationen zu Markttrends sowie zu den Funktionen und Vorteilen des neuen Drucksystems wechseln sich ab mit Experteninfos zu Anwendungen und erweitertem Workflow- und Farbmanagement.
Um sich für das Launch Event anzumelden, besuchen Sie http://studio5d10.com/.


[bookmark: _GoBack]Die Avinci CX3200 ist ab diesem Zeitpunkt weltweit verfügbar. Demos (virtuell oder coronakonforme Live-Demos) können über die lokalen Agfa- Vertriebsorganisationen oder die Produktseite gebucht werden.










Über Agfa
Agfa entwickelt, produziert und vertreibt eine umfassende Reihe von Bildverarbeitungssystemen und Workflow Lösungen für die Druckbranche, den Gesundheitsbereich sowie spezielle Hightechbranchen, wie beispielsweise Lösungen für bedruckte Elektronikteile und erneuerbare Energien.
Der Firmensitz befindet sich in Belgien. Die größten Produktions- und Forschungszentren befinden sich in Belgien, den Vereinigten Staaten, Kanada, Deutschland, Frankreich, dem Vereinigten Königreich, Österreich, China und Brasilien. Durch eigene Vertriebsorganisationen ist Agfa weltweit in mehr als 40 Ländern tätig.
www.agfa.com
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