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A nova impressora Avinci CX3200 da Agfa apoia a expansão das gráficas de impressão em soft signage
A nova Avinci CX3200 é uma impressora rolo a rolo com tinta sublimática que pode imprimir diretamente em tecido ou em papel de transferência. Ela oferece alta produtividade e qualidade de impressão consistentemente vibrante em uma ampla variedade em tecidos à base de poliéster.
Mortsel, Bélgica – 10 de junho de 2021
A Avinci CX3200 permite que as gráficas de impressão de sinalização criem estampas têxteis de até 3,2 m de largura a uma velocidade de produção de até 270 m²/h. A impressora usa tintas de sublimação à base de água inodoras e ecologicamente corretas para imprimir diretamente em tecido ou em papel de transferência. 
Ser capaz de imprimir diretamente em tecido é fácil e ideal para o manuseio rápido de aplicações de soft signage, como banners, gráficos de parede e pontos de venda ou exibições de feiras, bem como para aplicações diretas que requerem impressão, como sinalizadores. O papel de transferência, por sua vez, permite impressões super nítidas, elimina qualquer contraste e limita o desperdício de material ao mínimo. Além disso, ele estende o escopo de aplicação para roupas esportivas e roupas da moda, bem como estampas de decoração para casas em tecidos de poliéster não revestidos.
A Avinci CX3200 garante uma ampla e vibrante gama de cores, excelente renderização tonal e reprodução de detalhes finos. As tintas de sublimação dedicadas se destacam por sua flexibilidade e resistência ao ar livre. Elas oferecem um desempenho de jato estável e a mesma qualidade de primeira linha, lote após lote. Uma unidade de calandragem off-line corrige com eficácia as cores após a impressão.
Philip Van der Auwera, gerente de marketing de grande formato da Agfa, afirma: “A demanda do mercado por soft signage não para de crescer, por ser leve, resistente a rugas e dobras, fácil de transportar e reutilizar. A Avinci CX3200 atenderá às necessidades das empresas de impressão em tecidos existentes, bem como permitirá que as impressoras de sinalização e mostradores para pontos de venda divirjam para a impressão em tecidos e tragam novos negócios. Nós a projetamos para ser adequada para alta produtividade e tempo de atividade máximo. É extremamente robusta e confiável, além de fácil de operar.”
Confiabilidade e comodidade garantem alta produtividade
A nova Avinci CX3200 é um equipamento confiável e de construção sólida que pode lidar com qualquer trabalho, desde uma única impressão até execuções consideráveis em uma configuração 24 horas por dia, 7 dias por semana. Ela é equipada com cabeças de impressão à base de água Kyocera que cobrirão todo o ciclo de vida da impressora. O robusto pré-aquecedor limita o tempo de secagem e reduz o contraste, enquanto o vácuo garante que os papéis de transferência finos sejam mantidos perfeitamente sem rugas.
A troca entre trabalhos é rápida e fácil. O carregamento de um novo rolo pode ser feito em menos de sete minutos por um único operador, graças ao transporte automático de material com roletes de pressão.
O Asanti garante consistência de cor e baixo consumo de tinta
A Avinci CX3200 é impulsionada pelo software de fluxo de trabalho intuitivo Asanti da Agfa, que agiliza todas as etapas de preparação, produção e acabamento do processo de impressão. Seus algoritmos inteligentes garantem alta qualidade de impressão e consistência de cores, bem como baixo consumo de tinta. 
Além disso, o Asanti apresenta uma série de opções que facilitam a produção de soft signage, como o posicionamento automatizado de marcas de corte e ilhós e o design fácil de extensões de lona para a criação de bolsos de mastros de sinalizadores. Ele também permite que as impressoras aninhem e distribuam a arte-final para otimizar o uso do material.
Com o Asanti StoreFront, a solução de software de impressão via internet da Agfa, as empresas de impressão de soft signage podem gerenciar automaticamente os pedidos recebidos pela web ou montar lojas on-line.
Evento de lançamento - 'Hora de levantar a cortina'
Em 22 de junho, a Agfa organizará um evento virtual dedicado à nova Avinci CX3200 sob o título “Hora de levantar a cortina”. Apresentações cobrindo tendências de mercado, bem como os recursos e benefícios da nova impressora, serão alternadas com informações de especialistas sobre aplicações e fluxo de trabalho avançado e gerenciamento de cores.
Para se inscrever no evento de lançamento, visite http://studio5d10.com/.
	A Avinci CX3200 está disponível em todo o mundo a partir de agora. As demonstrações (virtuais ou ao vivo com medidas contra o COVID) podem ser reservadas através das organizações de vendas locais da Agfa ou a  página web do produto.



Sobre a Agfa
A Agfa desenvolve, produz e distribui uma ampla gama de sistemas de processamento de imagens e soluções de fluxo de trabalho para a indústria gráfica, o setor de saúde e indústrias específicas de alta tecnologia, como eletrônica impressa e soluções de energia renovável.
Sua sede está localizada na Bélgica. Seus maiores centros de produção e pesquisa estão localizados na Bélgica, Estados Unidos, Canadá, Alemanha, Áustria, China e Brasil. A Agfa atua comercialmente em todo o mundo por meio de organizações de vendas integrais em mais de 40 países.
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