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Agfa apresenta soluções de jato de tinta que vão dinamizar os negócios na FESPA 2021
Com o lema "Novos começos. Novas oportunidades", a Agfa celebra a "reabertura" gradual do mundo, aproveitando a ocasião para apresentar ao vivo a sua gama atualizada de soluções de impressão a jato de tinta à indústria gráfica europeia na FESPA, em Amesterdã (12 a 15 de outubro).
Mortsel, Bélgica – 31 de agosto de 2021
"Estamos muito entusiasmados por voltar a dar as boas-vindas aos fornecedores de serviços de impressão europeus num stand de exposição da Agfa, passado todo este tempo, e por falar com eles pessoalmente", afirma Tom Vermeulen, diretor da unidade de negócio Sign & Display de jato de tinta da Agfa. "Apesar de termos organizado uma série de eventos virtuais com boa participação e diversas demonstrações online no último ano e meio, vai ser excelente poder voltar a debater pessoalmente as necessidades das empresas de impressão. Mal podemos esperar por os ajudar a recuperar o ritmo e a criar novas oportunidades de crescimento. Nos últimos tempos, temos vindo a desenvolver e a ajustar ao mais ínfimo detalhe algumas soluções que estamos ansiosos por mostrar."
O alinhamento das soluções de jato de tinta da Agfa na FESPA irá incluir:
· A nova e emblemática impressora a jato de tinta da Agfa para a grandes volumes do mercado Sign & Display. A Jeti Tauro H3300 UHS LED híbrida de 3,3 m – também conhecida como "a fera", numa referência à sua potência e robustez – é vocacionada para uma produção confiável de 24 horas por dia, 7 dias por semana para tarefas de impressão com alta qualidade de imagem , mesmo com a máxima produtividade (modo de 2 passos), 

atingindo uma velocidade até 600 m²/h. Além de ser ideal para trabalho de Sign & Display, é também adequada para a impressão de papelão ondulado. A Jeti Tauro H3300 LED está disponível em seis configurações, sendo quatro para a impressão de rígidos e duas para a impressão de rolos. Na FESPA, será apresentada com uma mesa de carregamento manual e um descarregador automático.
· 	A Agfa irá ainda levar outra nova impressora à FESPA. A Avinci CX3200 de 3,2 m com tinta de sublimação para soft signage que produz impressões vibrantes e de elevada qualidade numa vasta gama de tecidos à base de poliéster, adequados para soft signage de interior ou exterior e aplicações de decoração interior, seja diretamente, seja com papel de transferência como passo intermédio.
· [bookmark: _GoBack]	O stand também irá contar com a presença da Oberon RTR3300, a impressora rolo a rolo de altíssima qualidade com produtividade e de 3,3 m de largura, que alia uma excelente qualidade e uma elevada produtividade a uma facilidade de utilização única. Com cura LED por UV e uma chapa de impressão refrigerada a água, é capaz de lidar até com os materiais flexíveis mais sensíveis ao calor. A sua opção de rolo duplo permite uma impressão eficaz em dois rolos mais pequenos.
· 	Todas as impressoras são geridas pelo software Asanti da Agfa, que simplifica o fluxo de impressão, garante consistência cromática e implementa algoritmos inteligentes para assegurar o menor consumo de tinta do mercado. 
· 	Na área de aplicação de grandes formatos, os visitantes poderão descobrir várias impressões impressionantes que exibem a qualidade de impressão das impressoras Agfa e as tintas certificadas GREENGUARD Gold, bem como a multiplicidade de oportunidades criativas que permitem.
· 	Numa área dedicada ao jato de tinta industrial, que também irá exibir amostras de impressão, os especialistas da Agfa estão disponíveis para falar das soluções Agfa para aplicações de jato de tinta, em que a impressão faz parte de um processo de produção industrial. Por um lado, a Agfa desenvolve 


soluções de impressão integradas, como a Alussa para a decoração em couro ou a InterioJet para a impressão de pisos laminados. Por outro lado, a Agfa está presente com tintas para jato de tinta de elevado desempenho, tintas pigmentadas à base de água e UV, para uma vasta gama de aplicações industriais, associando-se a fabricantes de equipamento original de soluções de impressão e aos respetivos clientes.

· Conheça a Agfa no stand 1-E20 da FESPA 2021 
(12 a 15 de outubro de 2021, RAI Amsterdam, Países Baixos).
· Consulte todos os eventos em que a Agfa participa. 

Sobre a Agfa
A Agfa desenvolve, produz e distribui uma ampla gama de sistemas de processamento de imagens e soluções de fluxo de trabalho para a indústria gráfica, o setor de saúde e indústrias específicas de alta tecnologia, como eletrônica impressa e soluções de energia renovável.
Sua sede está localizada na Bélgica. Seus maiores centros de produção e pesquisa estão localizados na Bélgica, Estados Unidos, Canadá, Alemanha, Áustria, China e Brasil. A Agfa atua comercialmente em todo o mundo por meio de organizações de vendas integrais em mais de 40 países.
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