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Agfa présentera les systèmes d'impression grand format Oberon et Jeti Tauro à la FESPA 2020
Les visiteurs du stand d'Agfa lors de la FESPA Global Print Expo pourront discuter en détail de leurs besoins professionnels avec les experts d'Agfa, tout en découvrant deux machines performantes et polyvalentes alliant le summum de la productivité et de la qualité : la toute nouvelle imprimante RTR Oberon RTR3300 et le système d'impression hybride primé Jeti Tauro H3300 LED.
Mortsel, Belgique - Le 27 février 2020
Oberon RTR3300

L'Oberon RTR3300 est le modèle le plus récent de la gamme d'imprimantes grand format d'Agfa. Ce système RTR haut de gamme dédié d'une laize de 3,3 m, disponible en version quatre (plus blanc) et six couleurs, combine une productivité et une qualité extrêmes à un vaste éventail de supports et une convivialité unique. Grâce à sa table refroidie par eau et à ses lampes LED UV, il gère sans difficulté tout type de matériau thermosensible en rouleau, y compris les supports à moindre coût. Le kit dédié à l'impression sur maille facilite l'impression sur maille. Le système d'impression est doté plusieurs fonctions intelligentes qui accélèrent les opérations, facilitent la planification des travaux et optimisent l'utilisation des supports.

Adepte de la première heure, TVE, l'une des plus grandes entreprises dans le domaine de la signalisation intérieure et extérieure aux Pays-Bas apprécie beaucoup la qualité d'impression de la nouvelle imprimante. « L'Oberon RTR3300 se distingue dans l'impression d'aplats sur toute la largeur du support », a déclaré le propriétaire, Hennie van Osch.

Jeti Tauro H3300 LED

L'Oberon fonctionnera aux côtés de la puissante Jeti Tauro H3300 LED. Cette imprimante hybride de 3,3 m de laize est conçue pour gérer des charges de travail extrêmes 24 heures sur 24, 7 jours sur 7, à une vitesse inouïe de 453 m²/h. Elle a récemment fait l'objet de plusieurs améliorations :

· Elle existe également désormais en version quatre couleurs offrant une qualité « production » commercialisable en trois passes seulement. La version six couleurs actuelle, en revanche, convient davantage à ceux qui privilégient une qualité d'impression inégalée.
· Le nouveau système d'alimentation automatique des panneaux (ABF) améliore l'efficacité de la production. Il convient parfaitement aux tirages courts et permet le basculement rapide et souple entre les différents types ou formats de supports.
· En plus de la version RTR actuelle conçue pour les gros tirages, la Jeti Tauro H3300 LED offre désormais une unité RTR légère en option, particulièrement adaptée aux travaux RTR occasionnels et courts à simple rouleau, capable de basculer rapidement en mode feuille. C'est cette version qui sera présentée au stand d'Agfa lors de la FESPA.
Grâce à ces nouveaux atouts, la Jeti Tauro H3300 peut désormais se targuer de six configurations à niveaux d'automatisation différents. Au stand d'Agfa de la FESPA, elle imprimera principalement sur du carton.

Depuis son introduction, la Jeti Tauro H3300 a accompagné la croissance de nombreux fabricants d'enseignes et de panneaux. Parmi eux, Creavi, premier prestataire français de services d'impression. Creavi exploite deux systèmes d'impression Jeti Tauro H3300 LED entièrement automatisés, l'un à six couleurs et l'autre à quatre couleurs. « La productivité des deux imprimantes est exceptionnelle », affirmeDominique Robert, propriétaire de l'entreprise. « Nous pouvons passer rapidement d'un travail ou d'un support à l'autre. Comme les systèmes d'impression sont entièrement automatisés, ils fonctionnent de manière quasi autonome, en trois services, tout au long de l'année. La Jeti Tauro établit également de nouvelles normes en matière de qualité d'impression. Si nos clients sont de plus en plus exigeants, les imprimantes Jeti Tauro nous permettent de leur livrer exactement ce dont ils ont besoin. Avec une faible consommation d'encre en plus ! »
Une plateforme de production intelligente

Les deux systèmes d'impression du stand fonctionneront avec le logiciel Asanti d'Agfa, qui sert de plateforme de production intelligente aux enseignistes. Asanti automatise les processus de flux pour une productivité accrue et garantit une qualité d'impression supérieure, ainsi qu'une plus grande uniformité des couleurs. Son tableau de bord intuitif, que les visiteurs pourront explorer en détail à la FESPA, fournit des informations détaillées sur l’état de l'imprimante et des travaux d'impression, tandis que les « recettes de supports » contrôlent tous les paramètres par substrat. De plus, les algorithmes intelligents d'imagerie Asanti aident à limiter la consommation d'encre.

Les visiteurs du stand pourront également assister à des démonstrations du logiciel d’impression à partir du Web AsantiStoreFront, et de la solution d'échange de données PrintSphere.

Moins d'encre et des encres sûres.

Les systèmes d'impression grand format d'Agfa ne se distinguent pas uniquement par leur productivité et la qualité de leurs impressions. Ils offrent également le meilleur coût de propritété grâce à leur consommation d'encre extrêmement faible, basée sur la technologie à fine couche d'encrage brevetée d'Agfa assurant la dispersion optimale et une charge pigmentaire élevée des encres fabriquées par Agfa, combinée aux algorithmes de flux d'Asanti.

Dotées du plus haut niveau de certification GREENGUARD Gold, les jeux d'encres Anuvia des imprimantes Jeti et Oberon répondent aux normes parmi les plus rigoureuses mondialementen matière d'émissions chimiques et elles peuvent donc servir au sein d’environnements intérieurs sensibles comme les écoles ou les établissements de santé.

Un parcours enrichissant

Agfa s'engage à jouer le rôle de facilitateur et de conseiller pour ses clients. « Nos clients peuvent compter sur nous pour améliorer l'équilibre de leur entreprise », a déclaré Tom Vermeulen, responsable Sign & Display chez Agfa. « Nous ne nous contentons pas de vendre des imprimantes, de l'encre et des logiciels de flux, nous accompagnons les prestataires de services d'impression dans leur cheminement, en élaborant ensemble un parcours de croissance. Nos équipes dédiées à la vente, aux applications et à l’assistance accompagnent les imprimeries dans leur réflexion, les aident à identifier leurs besoins, et donc ceux de leurs clients, et contribuent à trouver la meilleure façon d'y répondre. » Et M. Vermeulen d'ajouter : « De nombreux éléments peuvent jouer un rôle ici, qu'il s'agisse d'un soutien pratique concernant les applications, de conseils détaillés en matière d’uniformité des couleurs, quelle que soit la technologie utilisée, d'un contrôle global des processus, voire d'une analyse méticuleuse de la stratégie commerciale d'un prestataire de services d'impression. »

Visitez Agfa dans le hall 5, stand D10 (Centre d'exposition IFEMA, Madrid, Espagne) du 24 au 27 mars 2020.
www.agfa.com
À propos d’Agfa

Agfa développe, produit et distribue une vaste gamme de systèmes d'imagerie et de solutions de flux de production destinés à l'industrie de l'impression, au secteur de la santé, et aux secteurs hi-tech spécifiques, tels que l'électronique imprimée et les solutions d'énergie renouvelable. 

Le siège social est situé en Belgique. Les plus grands centres de production et de recherche se trouvent en Belgique, aux États-Unis, au Canada, en Allemagne, en France, au Royaume-Uni, en Autriche, en Chine et au Brésil. Agfa exerce ses activités commerciales dans le monde entier par le biais d'organisations de vente en propriété exclusive dans plus de 40 pays.

www.agfa.com
Contact : press.graphics@agfa.com
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