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Agfa demonstra as impressoras de grande formato Oberon e Jeti Tauro na FESPA 2020
Os visitantes do estande da Agfa na FESPA Global Print Expo poderão discutir suas necessidades de negócios detalhadamente com os especialistas da Agfa e observar duas máquinas industriais versáteis que combinam produtividade e qualidade extremas: a novíssima impressora rolo a rolo Oberon RTR3300 e a impressora híbrida premiada Jeti Tauro H3300 LED.
Mortsel, Bélgica – 27 de fevereiro de 2020
Oberon RTR3300

A Oberon RTR3300 é a mais nova adição ao portfólio de impressoras de grande formato da Agfa. Esse sistema rolo a rolo especializado e avançado de 3,3 m vem em versões de quatro (mais branco) e seis cores e combina produtividade e qualidade extremas com um extenso escopo de mídias e uma facilidade de uso inigualável. Graças à sua mesa com refrigeração a água e suas lâmpadas LED UV, ela lida perfeitamente com qualquer tipo de material em rolo sensível ao calor, incluindo mídias com custos mais baixos. O kit exclusivo de impressão em malha facilita a impressão em tecido. A impressora traz várias funções inteligentes que aceleram as operações, simplificam o planejamento de trabalhos e otimizam o uso de mídias.

A TVE, uma das primeiras a utilizá-la, é uma das maiores empresas no campo de sinalização interna e externa da Holanda e valoriza enormemente a qualidade de impressão da nova impressora. “A Oberon RTR3300 se destaca na impressão de cores sólidas em toda a largura das mídias”, afirma o proprietário, Hennie van Osch.

Jeti Tauro H3300 LED

A Oberon vai funcionar junto com a impressora robusta Jeti Tauro H3300 LED. Essa impressora híbrida de 3,3 m foi projetada para lidar com cargas de trabalho extremas ininterruptamente, a uma velocidade impressionante de até 453 m²/h. Recentemente, ela recebeu várias atualizações:

· Agora, ela também vem em uma versão de quatro cores, que alcança a qualidade de “produção” vendável em apenas três passes. Por outro lado, a atual versão de seis cores atende melhor aqueles que priorizam uma qualidade de impressão incomparável.
· O novo alimentador automático de chapas (ABF) aumenta a eficiência da produção. Ele é ideal para tiragens mais curtas e trocas rápidas e perfeitas entre diferentes tamanhos ou tipos de mídia.
· Além da versão atual rolo a rolo mestre, desenvolvida para tiragens de impressão de alto volume, a Jeti Tauro H3300 LED agora também conta com uma unidade rolo a rolo leve opcional, particularmente adequada para trabalhos ocasionais e curtos rolo a rolo, embora possa ser rapidamente convertida para o modo folha. Essa é a versão que será demonstrada no estande da Agfa na FESPA.
Com as novas adições, a Jeti Tauro H3300 agora possui seis configurações com diferentes níveis de automação. No estande da Agfa na FESPA, ela imprimirá principalmente em papelão.

Desde o seu lançamento, a Jeti Tauro H3300 tem contribuído para o crescimento de várias empresas de Sign&Display. A fornecedora de serviços de impressão, Créavi, é uma delas. Ela opera duas impressoras Jeti Tauro H3300 LED totalmente automatizadas, uma na versão de seis cores e a outra na versão de quatro cores. “A produtividade das duas impressoras é incrível”, afirmou Dominique Robert, proprietário da empresa. “Podemos passar rapidamente de um trabalho ou substrato para o próximo. Como as máquinas são totalmente automatizadas, elas funcionam quase de maneira autônoma, em três turnos, durante todo o ano. A Jeti Tauro também define novos padrões em qualidade de impressão. As demandas dos nossos clientes estão sempre aumentando, mas mesmo assim as impressoras Jeti Tauro nos possibilitam oferecer a eles exatamente o que precisam. E tudo isso com um baixo consumo de tinta!”
Centro inteligente de produção

As duas impressoras no Estande serão gerenciadas pelo software Asanti da Agfa, que funciona como um centro inteligente de produção para empresas de Sign&Display. O Asanti automatiza os processos de workflow para uma maior produtividade e garante qualidade de impressão e consistência de cores excepcionais. Seu painel intuitivo, que os visitantes poderão explorar detalhadamente na FESPA, fornece informações sobre o status da impressora e dos trabalhos de impressão, e as “receitas de mídia” controlam todos os parâmetros de um substrato específico. Além disso, os algoritmos inteligentes de imagens do Asanti ajudam a limitar o consumo de tinta.

Os visitantes do Estande também poderão participar de demonstrações do software web-to-print Asanti StoreFront e da solução de troca de dados PrintSphere.

Menos tinta. Tinta segura.

As impressoras de grande formato da Agfa não se destacam só pela qualidade de impressão e produtividade. Elas também oferecem o melhor custo de propriedade graças ao seu consumo extremamente baixo de tinta, contando com a tecnologia patenteada “Thin Ink Layer” da Agfa, que envolve a dispersão ideal e a alta carga de pigmentos das tintas da Agfa, combinadas com os algoritmos de workflow do Asanti.

Os conjuntos de tinta Anuvia usados nas impressoras Jeti e Oberon obtiveram a mais elevada categoria da certificação GREENGUARD Gold, o que significa que cumprem algumas das normas de emissões de produtos químicos mais rigorosas do mundo e podem ser usados em ambientes internos sensíveis, como escolas ou instituições de saúde.

Uma trajetória gratificante

A Agfa tem o compromisso de exercer a função de facilitadora e orientadora para seus clientes. “Nossos clientes podem contar conosco para melhorar o saldo de seus negócios”, diz Tom Vermeulen, Diretor de Sign & Display na Agfa. “Não só vendemos impressoras, tintas e softwares de workflow, mas também acompanhamos fornecedores de serviços de impressão em sua trajetória, desenvolvendo um caminho de crescimento em conjunto. Nossas equipes de vendas, aplicações e suporte pensam junto com as gráficas e as ajudam a identificar suas necessidades - e assim, as necessidades dos seus clientes - e a melhor forma de responder a elas.” E ele acrescenta: “Vários elementos podem exercer uma função aqui, desde o suporte prático a aplicações com orientações detalhadas e independentes da tecnologia sobre a consistência das cores, até o controle geral do processo, ou mesmo a análise meticulosa da estratégia de negócios do fornecedor de serviços de impressão.”

Visite a Agfa no salão Hall 5, estande D10 (Centro de Exibições IFEMA, Madri, Espanha), de 24 a 27 de março de 2020.
www.agfa.com
Sobre a Agfa
A Agfa desenvolve, produz e distribui uma ampla gama de sistemas de processamento de imagens e soluções de fluxo de trabalho para a indústria gráfica, o setor de saúde e indústrias específicas de alta tecnologia, como eletrônica impressa e soluções de energia renovável. 

Sua sede está localizada na Bélgica. Seus maiores centros de produção e pesquisa estão localizados na Bélgica, Estados Unidos, Canadá, Alemanha, França, Reino Unido, Áustria, China e Brasil. A Agfa atua comercialmente em todo o mundo por meio de organizações de vendas integrais em mais de 40 países.

www.agfa.com
Contato: press.graphics@agfa.com
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