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Agfa presenterà le stampanti di grande formato Oberon e Jeti Tauro a FESPA 2020
I visitatori dello stand di Agfa alla fiera espositiva FESPA Global Print Expo potranno discutere nel dettaglio le loro esigenze aziendali con i nostri esperti e potranno vedere come la massima produttività si unisca alla massima qualità con due strumenti di lavoro versatili e affidabili: la nuovissima stampante roll-to-roll Oberon RTR3300 e la premiata stampante ibrida Jeti Tauro H3300 LED.
Mortsel, Belgio – 27 febbraio 2020
Oberon RTR3300
Oberon RTR3300 è l’ultima arrivata nel portafoglio di stampanti di grande formato di Agfa. Questa macchina da stampa roll-to-roll di fascia alta da 3,3 m, disponibile in una versione a quattro colori più bianco e in una a sei colori, unisce la massima produttività e qualità a un’ampia gamma di materiali e a una facilità di utilizzo unica. Il piano di lavoro raffreddato ad acqua e le lampade UV-LED consentono di gestire senza problemi qualsiasi tipo di materiale in rotoli bobine sensibile al calore, inclusi i supporti più economici. Grazie al kit di stampa dedicato, la stampa su mesh risulta più semplice. La stampante è dotata di diverse funzioni intelligenti che consentono di accelerare le operazioni, agevolare la pianificazione dei lavori e ottimizzare l’uso dei supporti.

TVE, una delle maggiori aziende nel campo della stampa di grande formato per interni ed esterni nei Paesi Bassi, è stata tra le prime ad adottare la nuova stampante e valuta positivamente la sua qualità di stampa. “Oberon RTR3300 eccelle nella stampa di fondini pieni”, afferma il titolare Hennie van Osch.
Jeti Tauro H3300 LED
Oberon verrà presentata insieme alla robusta Jeti Tauro H3300 LED. Questa stampante ibrida da 3,3 m è progettata per affrontare carichi di lavoro estremi 24 ore su 24, 7 giorni su 7, alla straordinaria velocità massima di 453 m²/h. Recentemente sono stati effettuati diversi aggiornamenti:
· Ora è disponibile anche in una versione a quattro colori, che garantisce una qualità di produzione adatta al mercato in sole tre passate. D’altro canto, la versione a sei colori, già presente sul mercato, è perfetta per chi preferisce una qualità di stampa ineguagliabile.

· Il nuovo Caricamento automatico del supporto (ABF) potenzia l’efficienza produttiva ed è l’ideale per le tirature più brevi e per agili cambi tra le diverse dimensioni o tipologie di materiali.
· Accanto alla già presente versione roll-to-roll per bobine jumbo, progettata per le tirature di stampa ad alto volume, Jeti Tauro H3300 LED ora è dotata anche di un’unità roll-to-roll light opzionale, particolarmente indicata per singoli lavori roll-to-roll occasionali e brevi. Allo stesso tempo, può essere rapidamente convertita nella modalità di stampa su pannelli. Questa è la versione che verrà presentata presso lo stand di Agfa alla FESPA.
Grazie a queste novità, Jeti Tauro H3300 ora vanta sei configurazioni con diversi livelli di automazione. A FESPA, presso lo stand di Agfa, si stamperà principalmente su cartone.
Fin dalla sua comparsa sul mercato, Jeti Tauro H3300 ha supportato la crescita di molte aziende nel settore della stampa di grande formato e cartellonistica. Tra queste, troviamo Créavi, un fornitore francese di servizi di stampa leader nel settore, che adopera due stampanti Jeti Tauro H3300 LED completamente automatizzati, a sei e a quattro colori. “La produttività di entrambe le stampanti è straordinaria” afferma il titolare dell’azienda, Dominique Robert. “È possibile passare rapidamente da un lavoro o da un materiale all’altro. Poiché i le stampanti sono completamente automatizzate, funzionano quasi autonomamente, in tre turni, per tutto l’anno. Inoltre, Jeti Tauro definisce nuovi standard nella qualità di stampa. Per quanto le richieste dei nostri clienti siano in costante aumento, le stampanti Jeti Tauro ci consentono di offrire esattamente ciò di cui hanno bisogno. A tutto ciò si unisce un consumo d’inchiostro estremamente ridotto!”

Hub produttivo intelligente
Entrambe le stampanti presenti allo stand saranno integrate nel software Asanti di Agfa, che funge da hub produttivo intelligente per le aziende di Sign & Display. Asanti automatizza i processi del flusso di lavoro, al fine di aumentare la produttività e garantire qualità di stampa e omogeneità dei colori eccellenti. La sua dashboard intuitiva, che i visitatori potranno esaminare nel dettaglio in occasione di FESPA, fornisce informazioni dettagliate sullo stato della stampante e dei lavori di stampa, mentre “media recipes” monitora tutti i parametri di un determinato materiale. Inoltre, gli algoritmi intelligenti di Asanti contribuiscono a limitare il consumo di inchiostro.

I visitatori dello stand potranno anche assistere alle dimostrazioni del software web-to-print Asanti StoreFront e della soluzione per lo scambio dei dati PrintSphere.
Meno inchiostro. Maggiore risparmio.
Le stampanti di grande formato di Agfa non solo eccellono nella qualità e produttività di stampa, ma offrono anche il miglior costo di gestione, grazie al consumo di inchiostro estremamente contenuto, che dipende dalla tecnologia “Thin Ink Layer” brevettata di Agfa. Quest’ultima coniuga la dispersione ottimale e l’elevata pigmentazione degli inchiostri Agfa con gli algoritmi del flusso di lavoro di Asanti.
I set di inchiostri Anuvia usati nelle stampanti Jeti e Oberon hanno ottenuto la certificazione GREENGUARD Gold nella categoria più elevata: ciò significa che soddisfano alcuni degli standard mondiali più rigorosi in termini di emissioni chimiche e possono pertanto essere utilizzati in ambienti chiusi sensibili come scuole o strutture sanitarie.
Un percorso gratificante
Agfa si impegna ad assumere il ruolo di consulente per i suoi clienti e ad agevolare il loro lavoro. “I nostri clienti possono affidarsi a noi per migliorare il bilancio delle loro attività”, afferma Tom Vermeulen, responsabile di Sign & Display di Agfa. “Noi non vendiamo semplici stampanti, inchiostri e software di gestione del flusso di lavoro, ma accompagniamo i fornitori di servizi di stampa lungo il loro cammino, delineando insieme un percorso volto alla crescita. I nostri team dedicati alla vendita, alle applicazioni e all’assistenza lavorano in collaborazione con gli stampatori e li aiutano ad identificare i loro bisogni e, di conseguenza, quelli dei loro clienti, individuando il modo migliore possibile per soddisfarli”. Ha inoltre aggiunto: “Ci sono molti elementi che possono rivestire un ruolo importante in tal senso: dal supporto pratico per le applicazioni e dalla consulenza sull’omogeneità dei colori indipendentemente dalla tecnologia utilizzata, fino al controllo generale dei processi e persino all’analisi meticolosa della strategia aziendale di un fornitore di servizi di stampa”.

Venite a trovarci allo stand D10, padiglione 5 (centro espositivo IFEMA - Madrid, Spagna) dal 24 al 27 marzo 2020.
www.agfa.com
A proposito di Agfa

Agfa sviluppa, produce e distribuisce una vasta gamma di sistemi di imaging e soluzioni di workflow per l'industria grafica, per il settore sanitario e per specifici settori hi-tech come i circuiti stampati e le soluzioni per le energie rinnovabili. 

La sede centrale si trova in Belgio. I maggiori centri di produzione e di ricerca si trovano in Belgio, Stati Uniti, Canada, Germania, Francia, Regno Unito, Austria, Cina e Brasile. Agfa è attiva commercialmente in tutto il mondo attraverso organizzazioni di vendita interamente di proprietà in più di 40 paesi.

www.agfa.com
Contatti: press.graphics@agfa.com
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