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Agfa accroît sa capacité de production d'encre pour les imprimantes jet d'encre
Afin de faire face aux demandes croissantes de volume, Agfa investira significativement dans l'expansion de sa capacité de production d'encres pour l’impression jet d'encre. La nouvelle usine de fabrication sera axée sur la production d'encres pour l’impression jet d'encre à base d'eau.
Mortsel, Belgique – 30 juin 2020
Le nouvel établissement de production, installé au siège social d'Agfa à Mortsel, en Belgique, permettra à Agfa de servir ses clients actuels, et d'être un fournisseur essentiel d'encres aqueuses pour l’impression jet d'encre destinée à un vaste éventail' de nouvelles applications et en particulier dans le marché croissant de l'impression sur papier décor pour la production de revêtements de sol laminés et de panneaux pour meubles. Quand l’impression jet d’encre avec les encres à base d’eau d’Agfa offre une solution très rentable. Le deuxième objectif est le marché prometteur de l’impression jet d’encre sur emballage, en particulier sur carton ondulé, en fournissant la solution la plus durable en termes de matériau, de processus d’impression et d’encre.
Combinées aux établissements d'Agfa existants, la nouvelle usine formera un centre de production flexible et extrêmement efficace, qui accueillera également des équipes de R&D et de contrôle qualité. Sa capacité de fabrication devrait couvrir les taux de croissance attendus des volumes d'encre pour les cinq à dix prochaines années.

« Agfa est un producteur spécialisé d'encres et de solutions liquides pour l’impression jet d'encre, reconnues pour leur qualité et leurs performances. L'activité jet d'encre est l'un de nos piliers de croissance », a déclaré Tom Cloots, directeur d'Industrial Inkjet. 
« Ces vingt dernières années, nous avons construit une plateforme de production d'encre pour l’impression jet d'encre qui couvre la production d'encre, pour des projets pilotes ou à grande échelle, et 
qui intègre la production de dispersion de pigments, un contrôle de qualité complet et des programmes d'uniformité de l'encre. Nos volumes de vente d'encre ont régulièrement augmenté année après année et nous avons progressivement renforcé notre capacité de production. Le temps est venu de procéder à de nouveaux investissements pour faire face aux demandes croissantes du marché. »
Encres à fixation UV
Agfa est réputée pour son portefeuille d'imprimantes jet d'encre UV grand format hautement performantes, qui compte les familles d'imprimantes Anapurna et Jeti, ainsi que le tout dernier ajout de la société, l'Oberon. Optimisées par des encres développées et fabriquées en interne, ces imprimantes combinent une productivité extrême à une qualité extrême. Les formulations des encres correspondent parfaitement aux composants du système d'impression (tête d'écriture, fixation, etc.), ainsi qu'aux logiciels de gestion des couleurs et aux conditions d'impression (par exemple, le nombre de passes d'impression), afin d'offrir la plus faible consommation d'encre et, par conséquent, le plus faible coût de fonctionnement.

De plus, Agfa développe et fabrique des jeux d'encre UV en étroite collaboration avec un grand nombre de fabricants d'origine de solutions d'impression monocouche ou à passes multiples. Non seulement ces encres fournissent une qualité d'impression élevée et des résultats d'impression fiables jour après jour, mais elles se démarquent également par leur vaste espace colorimétrique reproductible, l'excellente fiabilité de projection, une durée de vie supérieure et une cohérence exceptionnelle lot après lot.
Encres à base d'eau
Depuis de nombreuses années, Agfa est également active dans le domaine des encres aqueuses pour l’impression jet d'encre, qui repose sur une dispersion des pigments et une technologie d'encre spécifique. Les fabricants d'origine incorporent ces jeux d'encre dans leurs systèmes d'impression jet d'encre pour de nombreuses applications, dont le stratifié (revêtements de sols et meubles, impression sur papier décor) ou l'impression de carton ondulé et de documents, ainsi que pour les développements en cours, et notamment les applications d'emballage. Les jeux d'encre sont calibrés en fonction du système d'impression et des besoins spécifiques de l'application. L'accent est mis sur le temps de disponibilité des imprimantes et sur la plus grande cohérence possible des résultats d'impression, jour après jour, semaine après semaine, mois après mois.

Pour en savoir plus sur les encres pour jet d'encre d'Agfa, consultez le site www.agfa.com.

À propos d’Agfa

Agfa développe, produit et distribue une vaste gamme de systèmes d'imagerie et de solutions de flux de production destinés à l'industrie de l'impression, au secteur de la santé, et aux secteurs hi-tech spécifiques, tels que l'électronique imprimée et les solutions d'énergie renouvelable. 

Le siège social est situé en Belgique. Les plus grands centres de production et de recherche se trouvent en Belgique, aux États-Unis, au Canada, en Allemagne, en France, au Royaume-Uni, en Autriche, en Chine et au Brésil. Agfa exerce ses activités commerciales dans le monde entier par le biais d'organisations de vente en propriété exclusive dans plus de 40 pays.

www.agfa.com
Contact : press@agfa.com
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