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Agfa verhoogt de productiecapaciteit voor inkjetinkt
Om het hoofd te bieden aan de groeiende vraag, investeert Agfa aanzienlijk in de uitbreiding van de productiecapaciteit voor inkjetinkt. Een nieuwe productie-eenheid zal zich richten op inkjetinkten op waterbasis.
Mortsel, België – 30 juni 2020
Dankzij de nieuwe productiefaciliteit, gevestigd op de site van Agfa’s hoofdkantoor in Mortsel, België, kan Agfa zijn huidige klanten bedienen en zich verder ontplooien tot een toonaangevende leverancier van inkjetinkten op waterbasis voor een breed scala aan nieuwe toepassingen. Het gaat daarbij in eerste instantie over de groeiende markt van het drukken op decorpapier voor de productie van laminaatvloeren en meubelpanelen, waar Agfa’s watergebaseerde inkten een zeer kostenefficiëntie oplossing bieden. Daarnaast mikt Agfa op de veelbelovende markt van de verpakkingsdruk, in het bijzonder op golfkarton, waar inkjetdruk de meest duurzame oplossing is met betrekking tot materiaal, drukprocedé en inkt.
In combinatie met Agfa's bestaande productievoorzieningen zal de nieuwe fabriek een flexibel en uiterst efficiënt productiecentrum vormen, waar zowel R&D- als kwaliteitscontroleteams zijn ondergebracht. De productiecapaciteit zou voldoende moeten zijn om de verwachte toename van inktvolumes in de komende vijf tot tien jaar te dekken.
"Agfa is een gespecialiseerde producent van inkjetinkten en ‑vloeistoffen die zich onderscheiden door hun kwaliteit en prestaties. De inkjetinkt-business is een van onze groeipijlers", zegt Tom Cloots, Director Industrial Inkjet. "In de afgelopen twintig jaar hebben we een platform voor inkjetinkten gebouwd dat wordt ingezet voor het hele productieproces, van de eerste testen tot inktproductie op volledige schaal, en waarin pigmentdispersie, uitgebreide kwaliteitscontrole en programma's voor inktconsistentie zijn vervat. Onze inktverkoop is jaar na jaar gestaag gegroeid en we hebben de productiecapaciteit geleidelijk aan vergroot. Het is tijd voor een nieuwe investering om de groeiende vraag bij te houden."
UV-uithardende inkten
Agfa staat bekend om zijn portfolio van hoogwaardige grootformaat-UV-inkjetprinters, waaronder de Anapurna- en Jeti-printerfamilies, en de nieuwste toevoeging, de Oberon. Deze printers maken gebruik van door Agfa zelf ontwikkelde en geproduceerde inkten en combineren een uitzonderlijke productiviteit met een uitzonderlijke kwaliteit. De inktformuleringen zijn perfect afgestemd op de printercomponenten (printkop, uithardingswijze, enz.) en op de printcondities (bijv. het aantal drukgangen), en werken perfect samen met Agfa’s kleurmanagementsoftware. Zo kunnen ze het laagste inktverbruik en dus de laagste gebruikskosten bieden.
Daarnaast ontwikkelt en produceert Agfa UV-inktsets in nauwe samenwerking met een groot aantal OEM's van multi-pass- en single-pass-printsystemen. Deze inkten leveren niet alleen een hoge printkwaliteit en continu betrouwbare printresultaten, maar onderscheiden zich ook door hun brede kleurengamma, uitstekende jet-betrouwbaarheid, superieure houdbaarheid en uitzonderlijke consistentie van batch tot batch.
Inkten op waterbasis
Agfa is ook al veel jaren actief op het gebied van waterige inkjetinkten, gebaseerd op specifieke pigmentdispersie- en inkttechnologie. OEM's gebruiken deze inktsets in hun inkjetprintsystemen voor diverse toepassingen, waaronder laminaat (vloeren en meubels, printen op decorpapier), golfkarton en documentdruk, maar ook voor nieuwe ontwikkelingen zoals verpakkingstoepassingen. De inktsets zijn afgestemd op het printsysteem en op specifieke druknoden. De primaire focus ligt op de uptime van de printer en de hoogste consistentie van de printresultaten, dag na dag, week na week en maand na maand.
Meer informatie over de inkjetinkten van Agfa op www.agfa.com.
Over Agfa
Agfa ontwikkelt, produceert en distribueert een uitgebreid assortiment beeldvormingssystemen en workflowoplossingen voor de grafische industrie, de gezondheidszorg en voor specifieke hi-tech industrieën zoals gedrukte elektronica en oplossingen voor hernieuwbare energie.

Het hoofdkantoor bevindt zich in België. De grootste productie- en onderzoekscentra bevinden zich in België, de Verenigde Staten, Canada, Duitsland, Frankrijk, het Verenigd Koninkrijk, Oostenrijk, China en Brazilië. Agfa is wereldwijd commercieel actief via volledige verkooporganisaties in meer dan 40 landen.
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