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Chiyoda accroît sa polyvalence et sa productivité avec la solution d'impression InterioJet d'Agfa sur papier décor
L'entreprise d'impression sur papier décor Chiyoda a récemment installé une presse à imprimer à base d'eau InterioJet 3300 d'Agfa dans son siège européen de Genk, en Belgique. Sa nouvelle presse permettra à Chiyoda de fournir du papier décor imprimé avec des motifs exclusifs aux fabricants de revêtements de sol, de meubles et de panneaux laminés pour véhicules.
Mortsel, Belgique – 7 octobre 2021
L'installation de la nouvelle presse s'est achevée en juin. En complément des presses à héliogravure de Chiyoda, l'InterioJet permet d'assurer une production d'impression numérique fiable, 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7, avec une qualité de couleur homogène. L'InterioJet dépasse les limites de l'impression en héliogravure lorsqu'il s'agit d'imprimer des applications de décoration intérieure, car cette solution n'est pas limitée par la longueur des cylindres - ce qui permet d'imprimer des modèles plus complexes et non répétitifs. Chiyoda déploie la presse numérique pour des tirages plus courts allant jusqu'à deux tonnes de papier décor, principalement pour des impressions sur mesure et des livraisons à flux tendu. L'InterioJet utilise le primaire d'accroche et les encres à base d'eau d'Agfa, qui s'adaptent parfaitement aux post-traitements traditionnels d'imprégnation et de laminage de mélamine dans l'industrie de fabrication de panneaux.
« Le savoir-faire unique d'Agfa en matière de chimie, d'encres et de logiciels garantit une qualité d'impression et une homogénéité des couleurs optimales, ce qui permet à nos clients d'utiliser les impressions InterioJet exactement de la même manière que les impressions en héliogravure, sans aucune modification de leur processus de production de laminé », déclare Peter Coenegrachts, Directeur général de Chiyoda. « En outre, ils bénéficient de notre aptitude à produire des tirages plus courts à moindre coût, dans la mesure où ils devront désormais détenir moins de stock et, par conséquent, des fonds de roulement moins importants. »
« Je suis heureux de compter cette entreprise novatrice parmi nos clients », déclare Tom Cloots, directeur de la division Industrial Inkjet d'Agfa. « Nous connaissons Chiyoda depuis longtemps. Nous étions sûrs que l'InterioJet 3300 serait la presse idéale pour répondre à leurs besoins, et nous sommes heureux de constater comment elle stimule leurs activités. »
L'InterioJet est pilotée par le logiciel de flux d'Agfa Asanti doté d'un plug-in d'impression pour l'optimisation d'images de décoration. Asanti travaille en collaboration avec le standard de l'industrie AVA CAD CAM, solution logicielle très utilisée dans le secteur, pour s'accorder aussi étroitement que possible aux impressions en héliogravure.
En savoir plus sur l'InterioJet
[bookmark: _GoBack]Agfa a lancé la presse d'impression InterioJet en novembre 2020. L'entreprise est convaincue que cette solution rentable pour les moyens et courts tirages de production accélérera l’évolution de l’impression analogique vers l’impression numérique sur le marché des surfaces laminées. Cette presse jet d'encre à base d'eau écologique peut imprimer simultanément deux rouleaux de papier décoratif, d'une largeur de 157 cm et d'un poids de 700 kg chacun, à une vitesse de 340 m² par heure. Elle se distingue par son contraste, sa netteté et sa saturation des couleurs, qui correspondent aux profils de couleurs typiques du secteur de la décoration. Agfa a développé un système d'encres à base d'eau CRYKlk unique pour l'imprimante, parfaitement adapté aux exigences de qualité du laminé et au processus de production de laminé existant.

À propos de Chiyoda
Chiyoda Europa NV imprime des papiers décoratifs de qualité supérieure sur des presses ultramodernes à quatre et cinq couleurs. Chiyoda propose à ses clients plus de 2 000 motifs pour l'industrie de l'ameublement, d'achèvement intérieur des bâtiments, des panneaux et des revêtements de sol, allant d'un décor en bois naturel à une image en pierre authentique, en passant par un look fantaisie très tendance. L'entreprise emploie environ 200 personnes dans ses locaux de Genk, en Belgique. L'entreprise est une filiale à 100 % de Chiyoda Gravure Corporation (Tokyo, Japon).
Contact : Olaf Leonhardt, directeur artistique
https://www.chiyoda.be
https://www.chiyogra.co.jp

À propos d’Agfa
Agfa développe, produit et distribue une vaste gamme de systèmes d'imagerie et de solutions de flux de production destinés à l'industrie de l'impression, au secteur de la santé, et aux secteurs hi-tech spécifiques, tels que l'électronique imprimée et les solutions d'énergie renouvelable.
Le siège social est situé en Belgique. Les plus grands centres de production et de recherche se trouvent en Belgique, aux États-Unis, au Canada, en Allemagne, en Autriche, en Chine et au Brésil. Agfa exerce ses activités commerciales dans le monde entier par le biais d'organisations de vente en propriété exclusive dans plus de 40 pays.
Contact : press@agfa.com
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