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Agfa, Interprint e Koenig & Bauer siglano una partnership per la stampa decorativa digitale
L'azienda di stampa di carta decorativa Interprint amplia la sua gamma di prodotti utilizzando il set di inchiostri pigmentati a base acquosa per stampa a getto d'inchiostro di Agfa su due delle sue macchine da stampa single pass ad alta velocità RotaJET di Koenig & Bauer.
Mortsel, Belgio – 28 settembre 2021
Interprint ha recentemente investito in una terza macchina RotaJET, la seconda di ultima generazione. Entrambe impiegano attualmente lo stesso set di inchiostri Agfa. Con la cooperazione fra le tre aziende, Interprint, già leader di settore grazie alla scelta di utilizzare la stampa a getto d'inchiostro su carta decorativa come parte della propria strategia centrale di crescita, ha potuto espandere la gamma di stampa digitale con laminati di prima qualità. In virtù della coerenza e intercambiabilità fra le stampe sulle due linee, Interprint è in grado di eseguire una vasta gamma di design, dalle prime fasi di campionamento fino alla produzione completa.
“Siamo orgogliosi di poter garantire la massima flessibilità nei design grazie alla stampa decorativa digitale”, afferma Robert Bierfreund, Amministratore Delegato di Interprint GmbH. “La collaborazione con Agfa e Koenig & Bauer in fase di avviamento delle linee RotaJET si è svolta all'insegna della massima professionalità e ci ha consentito di realizzare un processo di stampa coerente che ci permette di soddisfare le esigenze dei nostri clienti in termini di massima libertà nella scelta del design e altissima qualità di stampa.”
Stretta sinergia
Nel corso degli ultimi anni, Agfa ha investito massicciamente nello sviluppo e nella produzione di inchiostri a base acquosa per la stampa su carta decorativa utilizzata nella produzione di laminati (pavimenti e pannelli per mobili). Gli inchiostri pigmentati consentono di realizzare stampe coerenti con un ampio gamut colore e basso metamerismo (per i design in legno). Tarati per i processi di laminazione esistenti, permettono di sostituire direttamente le stampe rotocalco con quelle digitali.
Con la gamma RotaJET, Koenig & Bauer ha sviluppato un sistema di stampa single pass di altissima qualità in grado di soddisfare le esigenze dell'industria dei laminati. Grazie a più larghezze di stampa e una velocità di stampa lineare fino a 135 m/min, permette di gestire ordini che prima sarebbero stati stampati in rotocalco e di stampare rapidamente ed economicamente tirature consecutive molto brevi.
Koenig & Bauer e Agfa hanno lavorato in stretta sinergia per convalidare le prestazioni del set di inchiostri Agfa da utilizzare con la soluzione di stampa RotaJET. “Koenig & Bauer ha condotto approfonditi test sul set di inchiostri Agfa utilizzati nella soluzione di stampa RotaJET presso il proprio Customer Technology Centre di Würzburg”, spiega Christoph Müller, membro del consiglio di amministrazione di Koenig & Bauer. “La messa a punto dell'inchiostro per il sistema di stampa è stata gestita attentamente da entrambe le parti. Ciò ha permesso un funzionamento perfettamente controllato di RotaJET, con una qualità dell'immagine e prestazioni generali eccellenti.”
“Agfa profonde il massimo impegno nel campo dell'industria dei laminati, con investimenti pluriennali nella ricerca e sviluppo di inchiostri per questo settore, e di recente ha costruito un nuovo impianto dedicato alla produzione di inchiostri”, racconta Tom Cloots, Direttore getto d'inchiostro industriale di Agfa. "Vantiamo una lunga tradizione nella manipolazione dei pigmenti e abbiamo costruito una solida competenza su come disperderli in un supporto di inchiostro a base acquosa. La tecnologia di Agfa consente una produzione coerente di inchiostri a getto d'inchiostro con gamut colore molto ampio, fattore determinante per le prestazioni generali dell'inchiostro, ma con un basso consumo d'inchiostro.”
[bookmark: _GoBack]A proposito di Agfa
Agfa sviluppa, produce e distribuisce una vasta gamma di sistemi di imaging e soluzioni di workflow per l'industria grafica, per il settore sanitario e per specifici settori hi-tech come i circuiti stampati e le soluzioni per le energie rinnovabili.
La sede centrale si trova in Belgio. I maggiori centri di produzione e di ricerca si trovano in Belgio, Stati Uniti, Canada, Germania, Austria, Cina e Brasile. Agfa è attiva commercialmente in tutto il mondo attraverso organizzazioni di vendita interamente di proprietà in più di 40 paesi.
Contatti: press@agfa.com

Informazioni su Koenig & Bauer
Koenig & Bauer è il più antico produttore di macchine da stampa al mondo, con la più vasta gamma di prodotti del settore. Da oltre 200 anni, l'azienda sostiene l'industria della stampa con tecnologie innovative, processi su misura e un'ampia gamma di servizi. Il portafoglio spazia dalle banconote, al cartone, alla pellicola, al metallo e all'imballaggio in vetro e comprende la stampa di libri, espositori, codici, decorazioni, riviste, pubblicità e giornali. Stampa offset e flessografica a foglio e a bobina, offset senz'acqua, calcografia, perfezionamento simultaneo e stampa serigrafica o getto d'inchiostro digitale: Koenig & Bauer è a suo agio in quasi tutti i processi di stampa ed è leader di mercato in molti di essi. Nel corso dell'esercizio 2020, i circa 5.593 dipendenti altamente qualificati dislocati in tutto il mondo hanno generato un fatturato annuo di 1.029 miliardi di euro.

Informazioni su Interprint
"Pensare globalmente, agire localmente": Interprint mette in pratica questa filosofia da oltre 50 anni. Con circa 1.300 dipendenti in tutto il mondo, 390 dei quali impiegati presso la sede centrale dell'azienda a Arnsberg (Germania), Interprint è una delle principali tipografie di finitura. Fondata nel 1969, Interprint iniziò presto a sondare nuovi terreni aggiungendo una nuova dimensione al mercato dei materiali a base di legno: la superficie. Da allora, Interprint ha continuato a reinventarsi: pietre miliari, quali l'introduzione della stampa digitale o Press Play o il superamento della tradizionale collezione di finiture di tendenza, testimoniano la spinta innovativa dell'azienda, divenuta ancora più dinamica nel 2019. Interprint si è unita al gruppo giapponese Toppan Group, espandendo così enormemente la sua gamma di prodotti e di opzioni tecniche. Le finiture sono applicate sulle superfici di svariati materiali a base di legno, che vengono poi utilizzati per produrre mobili, pavimenti o elementi d'arredo per interni. La tecnologia di stampa digitale rende inoltre possibile la produzione su piccola scala. Le finiture in legno, pietra e fantasia di Interprint hanno un aspetto sorprendentemente autentico. Quest'autenticità è parte stessa della cultura aziendale. Interprint impiega persone con una vera passione per le finiture provenienti da oltre 30 culture globali diverse.
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