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Agfa amplía la familia de impresoras de gama alta y gran formato Jeti Tauro con un modelo actualizable
Agfa ha añadido un nuevo modelo a la familia de impresoras de inyección de tinta de gran formato Jeti Tauro. La Jeti Tauro H3300 S LED ofrece una interesante ruta de crecimiento para las empresas de señalética y cartelería.
Mortsel, Bélgica, 2 de octubre de 2020
La impresora Jeti Tauro H3300 LED S (S por «standard») es el miembro más reciente de la familia Jeti Tauro. Se trata de un modelo básico con un precio atractivo que permitirá que un número aún mayor de empresas de impresión accedan a una de las impresoras de gran formato de referencia de Agfa. Esta nueva impresora híbrida de seis colores, con tinta blanca y primer opcionales, cuenta con una calidad galardonada a una velocidad máxima de 302 m² por hora, que puede mejorarse hasta alcanzar la velocidad de su hermana mayor. Además, comparte con este modelo los tiempos de arranque cortos, su fácil y rápido mantenimiento, así como las mismas opciones de automatización. Esto significa que estará disponible en seis configuraciones, de las cuales, cuatro se destinan a la impresión de paneles, con variaciones que van del modo manual a totalmente automático. La versión con automatización 3/4 usa un alimentador automático de paneles especialmente práctico para tirajes más cortos y un sistema de intercambio de diferentes tamaños o tipos de sustratos más rápido y eficiente. Las dos configuraciones restantes se centran en la impresión en rollos, con un modelo de rollo a rollo maestro y de rollo a rollo ligero.
Al igual que todos los modelos Jeti Tauro, la Jeti Tauro H3300 S LED funciona con el Flujo de Trabajo Asanti de Agfa, que controla y automatiza todo el proceso de impresión, desde la preprensa hasta el acabado, garantiza la uniformidad del color y optimiza el consumo de tinta. El panel inteligente de producción (Dashboard) en Asanti muestra el consumo de tinta y de sustratos, así como el tiempo de impresión de cada trabajo e impresora.

La nueva Jeti Tauro H3300 S LED está lista para su instalación a partir de este momento.
«Estamos comprometidos con la impresión de inyección de tinta y nuestro objetivo es ayudar a nuestros clientes ofreciéndoles soluciones completas y perfectamente adaptadas que hagan que sus operaciones sean más eficientes y productivas», manifestó Reinhilde Alaert, gerente de productos de señalética y rotulación. «La nueva Jeti Tauro H3300 S LED está construida bajo la misma plataforma que su hermana mayor y es otro paso adelante en la expansión de nuestra familia de impresoras de gran formato con inyección de tinta de gama alta. Abarca una gran variedad de tamaños y tipos de sustratos (para paneles y hojas, así como para rollos), es compatible con todos los trabajos de impresión, con opciones de ajuste automático que, en definitiva, permiten a los operadores atender varios trabajos y sistemas de impresión de forma simultánea. La capacidad de actualización de la impresora (hasta alcanzar la velocidad del actual modelo Jeti Tauro H3300) la convierte en un punto de partida ideal para los proveedores de servicios de impresión que prevén un crecimiento en sus trabajos de señalética y cartelería».

Más información sobre la Jeti Tauro H3300 LED
Agfa presentó la Jeti Tauro H3300 en la primavera de 2018. Esta impresora híbrida de uso intensivo combina una calidad de imagen premiada, productividad extrema y bajo consumo de tinta. Puede producir impresiones rígidas y flexibles de hasta 3,3 m de ancho a una velocidad de hasta 453 m²/h.  La versión original está disponible en opciones de cuatro y seis colores; la versión S más reciente sólo está disponible en seis colores. La tinta blanca y el primer son opcionales. Ambas versiones están disponibles en seis configuraciones.
Del 6 al 8 de octubre, Agfa llevará a cabo Studio 5D10, un evento virtual con transmisiones centradas en las soluciones de impresión por inyección de tinta. 
Para registrarse o solicitar la grabación de una transmisión, visite www.studio5D10.com.
Acerca de Agfa

Agfa desarrolla, produce y distribuye una amplia gama de sistemas de filmación y soluciones de flujo de trabajo para la industria de la impresión, el sector salud, así como para industrias específicas de alta tecnología, como la electrónica impresa y las soluciones de energía renovable.

La sede se encuentra en Bélgica. Los mayores centros de producción e investigación se encuentran en Bélgica, Estados Unidos, Canadá, Alemania, Francia, Reino Unido, Austria, China y Brasil. Agfa está presente comercialmente en todo el mundo a través de organizaciones de ventas propias en más de 40 países.
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