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Agfa enrichit sa gamme d'imprimantes grand format haut de gamme Jeti Tauro avec un modèle évolutif
Agfa a ajouté un nouveau modèle à sa gamme d'imprimantes jet d'encre grand format Jeti Tauro. La Jeti Tauro H3300 S LED offre des perspectives de croissance intéressantes aux enseignistes et spécialistes de la communication visuelle imprimée.
Mortsel, Belgique – Le 2 octobre 2020
Dernière-née de la famille Jeti Tauro, la Jeti Tauro H3300 LED S (S pour « standard ») est un modèle d'entrée de gamme à prix compétitif qui permettra aux imprimeurs d’être plus nombreux à bénéficier de l'une des imprimantes grand format phares d'Agfa. Cette nouvelle imprimante hybride en version six couleurs, dotée des options blanc et primaire d'accroche, offre une qualité primée à une vitesse maximale de 302 m² par heure, qui peut être améliorée pour atteindre la vitesse encore plus élevée de sa grande sœur. Elle partage également les mêmes temps de démarrage courts, ainsi que la maintenance simple et rapide de cette dernière, avec les mêmes options d'automatisation. Par conséquent, six configurations  seront disponibles dont quatre sont consacrées à l'impression de panneaux, manuelle ou entièrement automatisée. La version aux trois quarts automatisée utilise une unité de chargement automatique de panneaux, particulièrement pratique pour les petits tirages et pour basculer de manière rapide et efficace entre les différents formats ou types de supports. Les deux autres configurations se concentrent sur l'impression à rouleaux, avec un modèle RTR pour les rouleaux principaux et un modèle RTR allégé.
Comme tous les modèles Jeti Tauro, la Jeti Tauro H3300 S LED est optimisée par Asanti, le logiciel de flux de production d'Agfa, qui contrôle et automatise l'ensemble du processus d'impression, du prépresse à la finition, tout en garantissant la cohérence des couleurs et une consommation d'encre optimale. Le tableau de bord de production intelligent Asanti indique la consommation d'encre et de supports, ainsi que le temps d'impression, pour chaque tâche et chaque imprimante.

La nouvelle Jeti Tauro H3300 S LED est prête à être installée dès à présent. 

« Nous sommes des spécialistes de l'impression jet d'encre et nous avons pour objectif d'accompagner nos clients en leur proposant des solutions complètes et parfaitement adaptées qui améliorent l’efficacité et la productivité de leurs activités », a déclaré Reinhilde Alaert, directrice des produits Sign & Display. « La nouvelle Jeti Tauro H3300 S LED a été conçue sur la même plateforme que sa grande soeur et marque une nouvelle étape dans le développement de notre famille d'imprimantes jet d'encre grand format haut de gamme. Elle couvre une variété de tailles et de types de supports, pour les panneaux et les feuilles ainsi que pour les rouleaux, et prend en charge tous les travaux d'impression, grâce à des options d'automatisation adaptées qui permettent aux opérateurs de s'occuper simultanément de plusieurs tâches et imprimantes. La capacité d'évolution de l'imprimante, à la vitesse du modèle Jeti Tauro H3300 existant, en fait un point de départ idéal pour permettre aux prestataires de services d'impression de poursuivre leur croissance dans le domaine de l'impression des enseignes et des panneaux. »

En savoir plus sur la Jeti Tauro H3300 LED
Agfa a présenté la Jeti Tauro H3300 au printemps 2018. Cette imprimante hybride industrielle combine une qualité d'image primée, une productivité extrême et une faible consommation d'encre. Elle offre des impressions sur des supports rigides et souples sur une laize de 3,3 m à une cadence pouvant atteindre 453 m²/h.  La version originale est disponible en quatre et six couleurs ; la dernière version S n'est disponible qu'en six couleurs. L'encre blanche et le primaire d'accroche sont proposées en option. Six configurations sont disponibles pour les deux versions. 
Du 6 au 8 octobre, Agfa présentera le Studio 5D10, un événement virtuel comportant des émissions axées sur ses solutions d'impression jet d'encre. 
Pour vous inscrire ou demander l'enregistrement d'une émission, consultez le site www.studio5D10.com.
À propos d’Agfa

Le groupe Agfa-Gevaert est l’un des leaders mondiaux dans le domaine de l’imagerie et de la technologie informatique. Agfa développe, fabrique et commercialise des systèmes numériques et analogiques pour l’industrie de l’impression (Agfa Graphics), le secteur des soins de santé (Agfa HealthCare) et les applications industrielles spécifiques (Agfa Specialty Products). Le siège social d’Agfa est situé à Mortsel (Belgique). La société est active dans 40 pays et possède des agents dans 100 autres pays du monde. Le groupe Agfa-Gevaert a réalisé un chiffre d’affaires de 2.443 millions d’euros en 2017.

www.agfa.com
À propos d’Agfa Graphics

Agfa Graphics est un fournisseur leader qui offre des solutions fiables et innovantes destinées aux professionnels de l'impression :

•
Tous les imprimeurs traditionnels, comme ceux spécialisés dans l’impression des journaux et d'emballage du monde entier peuvent se reposer sur nous pour bénéficier d’un ensemble de solutions intégrées le plus complet du marché. Une gamme étendue qui comprend aussi bien les CtPs, que toutes les technologies de plaques offset numériques existantes, ainsi que des solutions complètes de gestion colorimétrique et d'optimisation des divers flux de production. Des innovations constantes et durables qui offrent aux imprimeurs de réels avantages en matière d'écologie, d'économie et de commodité supplémentaire — d’où l’appellation ECO³.

•
Pour les enseignistes et les spécialistes de la communication visuelle imprimée grand format, nous disposons d’une gamme de machines jet d'encre grand format hautement productives ; des imprimantes polyvalentes avec des encres adaptées, ainsi que des solutions logicielles de flux de production, des tables de découpe et des supports adaptés à l’impression jet d'encre.

•
Agfa Graphics développe également des encres et des formulations jet d'encre haute performance pour diverses solutions industrielles et applications basées sur la technologie jet d'encre, permettant à divers manufacturiers d'intégrer l'impression dans leurs processus de production existants.

Agfa Graphics. We Embody Print*.

www.agfagraphics.com
(*) Nous incarnons l’imprimé
Contact:
e-mail : press.graphics@agfa.com
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