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Agfa amplia la propria gamma di stampanti di grande formato di fascia alta Jeti Tauro con un modello aggiornabile
Agfa ha aggiunto un nuovo modello alla famiglia di stampanti inkjet di grande formato Jeti Tauro. Il modello Jeti Tauro H3300 S LED offre interessanti opzioni di crescita alle aziende operanti nel settore della stampa di insegnistica e cartellonistica.
Mortsel, Belgio – 2 ottobre 2020
Il modello Jeti Tauro H3300 LED S (la “S” indica “standard”), l’ultimo arrivato nella famiglia Jeti Tauro, è un modello di base dal prezzo competitivo che permetterà a un numero ancora maggiore di aziende tipografiche di godere dei vantaggi di una delle stampanti Agfa di grande formato appartenenti al segmento di fascia alta. La nuova stampante ibrida a sei colori, con bianco e primer opzionali, offre prestazioni di riconosciuta qualità a velocità fino a 302 m² all’ora, incrementabili fino alla velocità raggiunta dalla sorella maggiore grazie alla possibilità di aggiornamento. Con quest’ultima il modello Jeti Tauro H3300 LED S condivide anche i rapidi tempi di avvio e una manutenzione ridotta e semplice oltre alle stesse opzioni di automazione. Ciò significa che la stampante è disponibile in sei possibili configurazioni. Quattro configurazioni sono dedicate alla stampa su pannelli, da manuale a completamente automatica. La versione con automazione 3/4 utilizza un caricatore automatico del supporto, che si rivela particolarmente utile per le tirature più brevi e un passaggio rapido ed efficiente tra diverse dimensioni o tipologie di supporto. Le altre due configurazioni sono specificamente destinate alla stampa su bobine con unità roll-to-roll master e con unità roll-to-roll light.
Come per tutti i modelli della famiglia Jeti Tauro, anche il modello Jeti Tauro H3300 S LED è basato sul software Asanti di Agfa: il software è dedicato alla gestione e all’automazione dell’intero processo di stampa dalla prestampa alla finitura e garantisce al contempo un’omogeneità dei colori e un consumo ottimizzato dell’inchiostro. La pratica dashboard di produzione Asanti mostra il consumo di inchiostro e dei supporti nonché il tempo di stampa per ogni lavoro e ogni stampante.

Il nuovo modello Jeti Tauro H3300 S LED è attualmente già pronto per essere installato. 

“Confermiamo il nostro impegno nel settore della stampa inkjet e vogliamo supportare i nostri clienti offrendo soluzioni complete e adatte alle loro esigenze, in grado di rendere le loro attività operative più efficienti e produttive”, afferma Reinhilde Alaert, Product Manager Sign & Display. “La nuova Jeti Tauro H3300 S LED si basa sulla stessa piattaforma della sorella maggiore e rappresenta un nuovo tassello nell’espansione della nostra famiglia di stampanti inkjet di grande formato di fascia alta. La stampante copre un’ampia gamma di dimensioni e tipologie di supporti – quali pannelli, fogli e bobine – e rende disponibili per tutti i lavori di stampa opzioni di automazione dell’adattamento che consentono agli operatori di occuparsi di più lavori e motori di stampa contemporaneamente. L’aggiornabilità della stampante, che consente di raggiungere le stesse velocità del modello Jeti Tauro H3300 già disponibile, rende il nuovo modello un punto di partenza ideale in un’ottica di crescita per i fornitori di servizi di stampa nell’ambito dell’insegnistica e della cartellonistica”.

Ulteriori informazioni sul modello Jeti Tauro H3300 LED
Nella primavera del 2018 Agfa ha introdotto il modello Jeti Tauro H3300. Questa stampante ibrida, adatta alla gestione di carichi di lavoro elevati, unisce prestazioni di riconosciuta qualità dell’immagine, massima produttività e basso consumo di inchiostro, per produrre stampe su supporti rigidi e flessibili con una larghezza massima fino a 3,3 m a velocità che arrivano anche a 453 m²/h. La versione originale è disponibile in una versione a quattro e in una versione a sei colori; la più recente versione S è disponibile solo nella versione a sei colori. L’inchiostro bianco e il primer sono opzionali. Entrambe le versioni sono disponibili in sei configurazioni. 

Dal 6 all’8 ottobre Agfa terrà Studio 5D10, un evento virtuale con sessioni incentrate sulle soluzioni di stampa inkjet. 
Per iscriversi o richiedere la registrazione di una sessione, visitare il sito www.studio5D10.com.
A proposito di Agfa

Agfa sviluppa, produce e distribuisce una vasta gamma di sistemi di imaging e soluzioni di workflow per l'industria grafica, per il settore sanitario e per specifici settori hi-tech come i circuiti stampati e le soluzioni per le energie rinnovabili. 

La sede centrale si trova in Belgio. I maggiori centri di produzione e di ricerca si trovano in Belgio, Stati Uniti, Canada, Germania, Francia, Regno Unito, Austria, Cina e Brasile. Agfa è attiva commercialmente in tutto il mondo attraverso organizzazioni di vendita interamente di proprietà in più di 40 paesi.

www.agfa.com
Contatto: press@agfa.com
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