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Agfa présente l'Oberon RTR3300
Agfa a annoncé aujourd'hui un nouvel ajout à sa gamme d'imprimantes jet d'encre grand format. Système d'impression RTR haut de gamme dédié d'une laize de 3,3 m, l’Oberon RTR3300 combine une productivité et une qualité exceptionnelles à une prise en charge complète de supports et une convivialité unique.
Mortsel, Belgique – 4 février 2020
La nouvelle imprimante Oberon RTR3300 est disponible en deux versions : quatre couleurs plus blanc, et six couleurs, en fonction des besoins et des préférences de l'utilisateur. En « mode express », l'Oberon RTR3300 atteint une vitesse de production impressionnante de 150 m²/h, tout en offrant la qualité d'image exceptionnelle bien connue d'Agfa. En « mode production », l'Oberon atteint une vitesse constante de 85 m² par heure. Le système permet l’impression de deux rouleaux d'une laize maximale de 1,6 mètre chacun, doublant ainsi la productivité totale.
Les encres LED UV de l'Oberon RTR3300 ont été optimisées pour les supports souples et elles excellent dans l'impression de couleurs en aplat. Ayant le plus haut niveau de certification Greenguard Gold, elles répondent à certaines normes parmi les plus rigoureuses au monde en matière d'émissions chimiques et peuvent servir au sein d’environnements intérieurs sensibles comme les écoles ou les établissements de santé.
Vaste prise en charge de supports
L'Oberon RTR3300 couvre une grande diversité de supports et une large gamme d'applications, ce qui permet aux fournisseurs de services d'impression numérique de réaliser tous les vœux créatifs de leurs clients, tout en les incitant à explorer de nouvelles voies.
En plus de ses lampes de fixation à UV LED refroidies par air, l'Oberon RTR3300 est dotée d'une table unique refroidie par eau qui maintient la zone d'impression à température ambiante. Par conséquent, les imprimeurs peuvent traiter sans problème tout type de matériaux thermosensibles en rouleau, y compris des supports à plus faible coût.
Avec la fonctionnalité d'impression sur supports ajourés, l'impression sur « Mesh » (avec ou sans « liner ») n’a jamais été aussi pratique.

Convivialité, efficacité et fiabilité
L'Oberon RTR3300 a été conçue dans un souci de commodité, de rationalisation des opérations et de tranquillité d'esprit. Grâce à une configuration unique de chargement des supports, un seul opérateur est nécessaire pour les charger rapidement. La fonctionnalité intelligente de gestion de files d'attente multiples garantit une planification des travaux sans effort au vu des matériaux disponibles. L'option de sortie libre, disponible pour imprimer à la demande, réduit le gaspillage des supports. Un caisson lumineux situé à côté de la zone d'impression permet de contrôler sur place la qualité des impressions rétro-éclairées, tandis qu'un double faisceau infrarouge empêche l’interruption des travaux et le gaspillage des supports, même si un opérateur pénètre accidentellement dans la zone de sécurité.
L'impression à son paroxysme
« Lors du développement de l'Oberon, nous nous sommes à nouveau attachés à fusionner une productivité exceptionnelle avec une qualité extraordinaire, tout en offrant les niveaux de consommation d'encre les plus faibles et en réduisant les coûts d'exploitation globaux. L'Oberon est en mesure de donner aux fournisseurs de services d'impression un avantage concurrentiel », a déclaré Tom Vermeulen, responsable Sign & Display, Agfa.
« Ce nouveau système d'impression s'appuie sur des décennies d'expérience dans le développement et la fabrication de solutions d'impression grand format polyvalentes. Notre approche unique des systèmes intègre et optimise la gestion des imprimantes, des encres, des supports, des flux et des couleurs pour garantir la meilleure qualité, la plus grande cohérence et une fiabilité optimale. »
L'Oberon RTR3300 sera présentée pour la première fois au salon C!Print (Lyon, France, du 4 au 6 février 2020) et à la FESPA (Madrid, Espagne, du 24 au 27 mars 2020).
À propos d’Agfa

Agfa développe, produit et distribue une vaste gamme de systèmes d'imagerie et de solutions de flux de production destinés à l'industrie de l'impression, au secteur de la santé, et aux secteurs hi-tech spécifiques, tels que l'électronique imprimée et les solutions d'énergie renouvelable. 

Le siège social est situé en Belgique. Les plus grands centres de production et de recherche se trouvent en Belgique, aux États-Unis, au Canada, en Allemagne, en France, au Royaume-Uni, en Autriche, en Chine et au Brésil. Agfa exerce ses activités commerciales dans le monde entier par le biais d'organisations de vente en propriété exclusive dans plus de 40 pays.

www.agfa.com
Contact : press.graphics@agfa.com

 
1/4




3/3


