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Agfa et TFL s'associent dans un projet innovant d'impression jet d'encre sur cuir véritable
Agfa et TFL ont conclu un partenariat stratégique, axé sur le développement d'Alussa, une solution d'impression jet d'encre dédiée à la décoration de cuirs véritables de haute qualité utilisés par les secteurs de la mode, des tissus d'ameublement, de l'automobile, de l'aviation et du nautisme.
Mortsel, Belgique - 18 février 2020
Alussa résulte de l’addition de plusieurs composants parfaitement adaptés les uns aux autres. Agfa développe l'imprimante jet d'encre et les encres pour jet d'encre dédiées, ainsi que le logiciel permettant de gérer et de contrôler le processus d'impression, tandis que TFL fournit la chimie de revêtement développée sur mesure. Alussa permet au secteur du cuir de décorer lecuir de haute qualité en lui conférant les excellentes performances requises en termes de flexibilité et de résistance à l’usure. Il s'agit de la première solution industrielle d'impression jet d'encre produisant du cuir décoré capable de supporter jusqu'à 100 000 flexions. Sa productivité peut atteindre un taux impressionnant de 80 m² par heure.
Alussa peut imprimer des motifs en blanc et en couleur avec une qualité photographique sur différents types de cuir. Solution d'impression numérique, elle convient parfaitement à la personnalisation des produits, répondant ainsi à une tendance mondiale. En outre, elle permet aussi bien la création de pièces uniques (comme des échantillons) que de gros volumes. 
« L’impression d’images sur du cuir au moyen de la technologie jet d'encre et l’obtention de performances de pointe en termes de flexibilité et de résistance à l’usure, est un défi complexe », affirme Tom Cloots, directeur Industrial Inkjet chez Agfa. « La solution d'impression sur cuir Alussa intègre à la fois la riche expertise d'Agfa dans les domaines de la technologie jet d'encre, du flux graphique et de la gestion des couleurs, ainsi que les connaissances approfondies de TFL en matière de chimie et de techniques d'application des revêtements. Elle réunit le meilleur de deux mondes pour offrir une synergie parfaite entre le cuir et l'encre. » 
« Les tendances de la mode évoluent rapidement et il semble que la vitesse de ces évolutions et le désir d'individualisation augmentent d'année en année. C'est un défi de taille et une opportunité pour le secteur du cuir. Ce partenariat entre Agfa et TFL nous rend donc très enthousiastes. Ensemble, nous pouvons créer une infinité d’effets de mode personnalisés, combinés à des propriétés de résistance importante à la flexion et à l'usure, afin de satisfaire aux exigences en mutation constante dans le secteur actuel de la mode », a déclaré Markus Hess, responsable mondial du marketing produit chez TFL.

Agfa et TFL présenteront Alussa au salon SIMAC TANNING TECH consacré au secteur du cuir (Milan, du 19 au 21 février).

À propos d'Agfa

Agfa développe, produit et distribue une large gamme de systèmes d'imagerie et de solutions de flux destinés à l'industrie de l'impression, au secteur de la santé et aux secteurs hi-tech spécifiques tels que l'électronique imprimé et les solutions d'énergie renouvelable.
Le siège social est situé en Belgique. Les plus grands centres de production et de recherche sont situés en Belgique, aux États-Unis, au Canada, en Allemagne, en France, au Royaume-Uni, en Autriche, en Chine et au Brésil. Agfa exerce ses activités commerciales dans le monde entier par le biais d'organisations de vente en propriété exclusive dans plus de 40 pays.
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TFL est une entreprise mondiale qui produit des produits chimiques spéciaux pour l'industrie du cuir et des industries connexes. TFL propose ses produits et ses solutions innovantes à des tanneries ainsi que des entreprises de transformation et d’enduisage du cuir, toujours soucieux d'introduire de nouvelles idées sur le marché. Les activités de TFL consistent à développer, à produire et à commercialiser des produits chimiques spécialisés tels que des agents de tannage et des colorants avec lesquels ses clients, principalement des tanneries, contribuent à créer des articles finaux attrayants tels que des habitacles automobiles, des habillages d’ameublement, des chaussures, des vêtements ou des accessoires en cuir.
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