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Agfa und Dataline veranstalten ein gemeinsames virtuelles Event mit dem Schwerpunkt Automatisierung durch Prepress-Workflow/MIS-Schnittstelle
Am 11. März laden der Anbieter von Druckvorstufen- und Drucklösungen Agfa und der MIS-Anbieter Dataline Akzidenz-Offset- und Großformat-Inkjetdruckereien zu einer gemeinsamen Veranstaltung ein, die sich mit Effizienzsteigerungen durch die Automatisierung von Geschäftsprozessen beschäftigt.
Mortsel, Belgien – 17. Februar 2021
Ende letzten Jahres gab Dataline die Zertifizierung von Agfa als MultiPress-Technologiepartner bekannt. Dank dieser Zertifizierung können JDF-Integrationen von Datalines MultiPress MIS/ERP-Software in das digitale Frontend von Agfas Apogee- und Asanti-Workflows auf standardisierte Weise durchgeführt werden.
Am 11. März werden Dataline und Agfa eine gemeinsame virtuelle Veranstaltung unter dem Titel Agfas Studio 4D48 Broadcast Sessions organisieren. Im Mittelpunkt steht die Frage, was "Automatisierung auf der nächsten Stufe und optimierte Effizienz" für den Druckalltag wirklich bedeutet.
· In ausführlichen Präsentationen wird erörtert, wie Druckereien ihre Abläufe durch die Kombination von optimalem Workflow-Management und einer intelligenten Integration von administrativen und geschäftlichen Aufgaben rationalisieren können - und, was noch wichtiger ist, wie dies zu höherer Rentabilität, mehr Zeit für Kernaktivitäten, besserem Service und höherer Kundenzufriedenheit führt.
· Hands-on-Demos zeigen den Teilnehmern, wie die Software-Anbindung tatsächlich funktioniert, wie sie eingerichtet wird und was sie leistet.
· In realen Anwenderbeispielen werden sowohl Akzidenz-Offsetdrucker als auch großformatige Inkjet-Druckereien ihre Erfahrungen teilen, wie die Verbindung beider Softwarepakete ihren Betrieb effizienter und erfolgreicher macht.
Um sich für die Veranstaltung zu registrieren, besuchen Sie www.studio4d48.com.
Mehr über die Integration zwischen MultiPress und Apogee/Asanti
Die Verknüpfung der über MultiPress automatisierten Verwaltungs- und Geschäftsprozesse mit dem grafischen Workflow von Agfa bringt Effizienzsteigerungen in vielen Bereichen. Durch die JDF/JMF-Verknüpfung können Druckaufträge in der Produktion direkt aus dem administrativen Workflow heraus angelegt werden, ohne dass manuelle Eingriffe erforderlich sind, so dass der Prozess der Proof- und Plattenerstellung, der Maschinenplanung und der Papierreservierung vollautomatisch abläuft. Die JMF-Rückmeldung sorgt dafür, dass der Auftragsstatus aus dem Verwaltungsablauf heraus genau überwacht werden kann. Das Endergebnis ist ein Produktionsprozess, der reibungsloser und mit einer geringeren Fehlerquote abläuft, was sowohl Druckereien als auch deren Kunden zufrieden stellt.

Über Dataline Solutions
Mit mehr als 1.000 Kunden und 10.000 Anwendern in 23 Ländern ist Dataline Solutions mit der MIS/ERP-Software MultiPress der unangefochtene Marktführer in der grafischen Fertigungsindustrie in Europa. Dataline hat Niederlassungen in Limmen/Castricum (Niederlande), Brugge-Loppem (Belgien), Strasbourg, Paris (Frankreich) und Willingen (Deutschland). Das Dataline-Team besteht aus rund 60 leidenschaftlichen Spezialisten im Grafikbereich.
Über MultiPress
Die MultiPress MIS/ERP-Software organisiert das tägliche Management in jedem grafischen Produktionsbetrieb und ist in 11 Sprachen verfügbar. Alle kommerziellen, administrativen, finanziellen, produktiven und logistischen Geschäftsprozesse sowie Planung, Registrierung, E-Business und Reporting sind in einem leistungsstarken Managementsystem zusammengefasst. Es wird ein Maximum an Automatisierung erreicht, aber zu keinem Zeitpunkt wird dem Anwender die Kontrolle entzogen.
Dank der modularen Struktur von MultiPress ist diese Software perfekt auf jedes grafische Produktionsunternehmen abgestimmt. Unabhängig von der Drucktechnik - Offset, Großformat, Foliendruck, Laminierung, Coldset, Gravur, Heatset, Veredelung, Siebdruck oder Digitaldruck - MultiPress kalkuliert fehlerfrei die exakten Produktionskosten und die Produktionszeit.
Für weitere Informationen über Dataline und MultiPress kontaktieren Sie uns bitte:
dataline.eu
[bookmark: _GoBack]Kontakt: fiona.adams@dataline.eu +49 3222 1 09 69 83

Über Agfa
Agfa entwickelt, produziert und vertreibt eine umfassende Reihe von Bildverarbeitungssystemen und Workflow Lösungen für die Druckbranche, den Gesundheitsbereich sowie spezielle Hightechbranchen, wie beispielsweise Lösungen für bedruckte Elektronikteile und erneuerbare Energien. 
Der Firmensitz befindet sich in Belgien. Die größten Produktions- und Forschungszentren befinden sich in Belgien, den Vereinigten Staaten, Kanada, Deutschland, Österreich, China und Brasilien. Durch eigene Vertriebsorganisationen ist Agfa weltweit in mehr als 40 Ländern tätig.
www.agfa.com
Kontakt: press@agfa.com
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