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Agfa et Dataline organisent un événement virtuel commun axé sur l'automatisation grâce à la connectivité des flux de travail prépresse/MS
Le 11 mars, le fournisseur de solutions prépresse et d'impression Agfa et le fournisseur de MIS Dataline invitent les entreprises d'impression offset commerciale et à jet d'encre grand format à une émission consacrée à la réalisation de gains d'efficacité grâce à l'automatisation des processus commerciaux.
Mortsel, Belgique – 17 février 2021
À la fin de l'année dernière, Dataline a annoncé la certification d'Agfa en tant que MultiPress Technology Partner. Grâce à cette certification, les intégrations JDF du logiciel MIS/ERP MultiPress de Dataline dans le portail numérique des flux de travail Apogee et Asanti d'Agfa peuvent être réalisées de manière standardisée.
Le 11 mars, Dataline et Agfa organiseront un événement virtuel commun sous le titre de sessions de diffusion du Studio 4D48 d'Agfa. L'accent sera mis sur ce que signifie réellement "l'automatisation de niveau supérieur et l'efficacité optimisée" pour une opération d'impression quotidienne.
· Des présentations approfondies examineront comment les entreprises d'impression peuvent rationaliser leurs opérations en combinant une gestion optimale des flux de travail et une intégration intelligente des tâches administratives et commerciales - et, plus important encore, comment cela permet d'accroître la rentabilité, de consacrer plus de temps aux activités principales, d'améliorer le service et de renforcer la satisfaction des clients.
· Des démonstrations pratiques montreront au public comment fonctionne réellement la connexion logicielle, comment elle est mise en place et ce qu'elle apporte.
· Dans des cas d'utilisation réels, des imprimeurs offset et des sociétés d'impression à jet d'encre grand format partageront leurs expériences sur la manière dont la connexion des deux logiciels rend leurs opérations plus efficaces et plus fructueuses.
Pour vous inscrire à l'événement, visitez www.studio4d48.com.
Pour en savoir plus sur l'intégration entre MultiPress et Apogee/Asanti
Le fait de relier les processus administratifs et commerciaux automatisés via MultiPress au flux de travail graphique d'Agfa permet d'améliorer l'efficacité dans de nombreux domaines. Les liens JDF/JMF peuvent être utilisés pour créer des commandes d'impression en production directement à partir du flux de travail administratif, sans aucune intervention manuelle nécessaire, ce qui rend le processus de création d'épreuves et de plaques, de planification de la presse et de réservation du papier entièrement automatique. Le retour d'information JMF permet de suivre de près l'état des commandes à partir du flux administratif. Le résultat final est un processus de production qui se déroule plus facilement et avec un taux d'erreur plus faible, satisfaisant à la fois les imprimeurs et leurs clients.

A propos de Dataline Solutions
Avec plus de 1 000 clients et 10 000 utilisateurs dans 23 pays, Dataline Solutions avec le logiciel MultiPress MIS/ERP est le leader incontesté du marché de l'industrie graphique en Europe. Dataline a des bureaux à Limmen/Castricum (Pays-Bas), Brugge-Loppem (Belgique), Strasbourg, Paris (France) et Willingen (Allemagne). L'équipe de Dataline est composée d'une soixantaine de spécialistes passionnés du secteur graphique.
A propos de MultiPress
Le logiciel MultiPress MIS/ERP organise la gestion quotidienne de chaque société de production graphique et est disponible en 11 langues. Tous les processus commerciaux, administratifs, financiers, de production et de logistique, ainsi que la planification, l'enregistrement, le commerce électronique et les rapports, sont réunis dans un système de gestion puissant. L'automatisation est maximale, mais à aucun moment le contrôle n'est retiré à l'utilisateur.
Grâce au caractère modulaire de MultiPress, ce logiciel s'adapte parfaitement à toute entreprise de production graphique. Quelle que soit la technique d'impression - offset, grand format, impression sur film, laminage, coldset, gravure, heatset, finition, sérigraphie ou impression numérique - MultiPress calcule sans faille le coût et le temps de production exacts.
Pour plus d'informations sur Dataline et MultiPress, veuillez nous contacter :
dataline.eu
Contact : fiona.adams@dataline.eu +32 (0)50 83 20 00
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À propos d'Agfa
Agfa développe, produit et distribue une vaste gamme de systèmes d'imagerie et de solutions de flux de production destinés à l'industrie de l'impression, au secteur de la santé, et aux secteurs hi-tech spécifiques, tels que l'électronique imprimée et les solutions d'énergie renouvelable. 
Le siège social est situé en Belgique. Les plus grands centres de production et de recherche se trouvent en Belgique, aux États-Unis, au Canada, en Allemagne, en Autriche, en Chine et au Brésil. Agfa exerce ses activités commerciales dans le monde entier par le biais d'organisations de vente en propriété exclusive dans plus de 40 pays.
www.agfa.com
Contact : press@agfa.com
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