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Agfa en Dataline organiseren virtueel event over automatisering door integratie van drukvoorbereidings- en management information-software
Op 11 maart nodigen Agfa, producent van o.a. softwaresystemen voor drukvoorbereiding, en Dataline, leverancier van business-software voor de grafische industrie, zowel commerciële offsetdrukkerijen als sign & display-bedrijven uit voor een virtueel event. Het thema: efficiëntiewinst door de automatisering van businessprocessen.
Mortsel, België – 17 februari 2021
Eind vorig jaar kondigde Dataline aan dat het Agfa het certificaat van ‘MultiPress Technology Partner’ had toegekend. Dankzij deze certificering verlopen JDF-integraties van Dataline’s MultiPress MIS/ERP-software in de digitale front-end van Agfa’s Apogee- en Asanti-workflowsoftware op een gestandaardiseerde manier.
Onder de noemer van Agfa’s Studio 4D48-sessies organiseren Dataline en Agfa op 11 maart samen een virtueel evenement gewijd aan doorgedreven automatisatie en optimale efficiëntie van alle processen binnen een drukkerij.
· [bookmark: _GoBack]Gedetailleerde presentaties zullen aantonen hoe drukkerijen hun werking kunnen stroomlijnen door een optimaal beheer en een slimme integratie van drukvoorbereidingsprocessen en administratieve taken – en nog belangrijker, hoe dit leidt tot een hogere rendabiliteit, meer tijd voor kernactiviteiten, een betere service en meer klantentevredenheid.
· De aanwezigen zullen via stapsgewijze demo’s te zien krijgen hoe de verbinding tussen de verschillende softwarepakketten werkt, hoe ze opgezet wordt, en wat ze oplevert. 
· Bestaande gebruikers van de softwarepakketten, zowel commerciële als grootformaatdrukkerijen, zullen toelichten hoe de verbinding tussen de twee pakketten hun bedrijf efficiënter en succesvoller gemaakt heeft.
Registreren voor het evenement kan via www.studio4D48.com. 
Over de integratie tussen MultiPress en Apogee/Asanti
Het automatisch verbinden van administratieve en business-processen aan Agfa’s grafische workflow leidt tot efficiëntieverbeteringen op allerlei vlakken. Dankzij JDF/JMF-links vloeien drukopdrachten rechtstreeks voort uit de administratie workflow, zonder enige manuele tussenkomst. Dit automatiseert het proces van proeven maken en drukplaten produceren, maar ook persplanning en papierbeheer. De JMF-feedback verzekert dat de status van drukopdrachten van nabij opgevolgd kan worden. Het eindresultaat is een vlotter productieproces met minder fouten, en een grotere tevredenheid bij zowel drukkerijen als hun eindklanten.

Over Dataline Solutions
Met meer dan 1.000 klanten en 10.000 gebruikers in 23 landen is Dataline Solutions met MultiPress MIS/ERP-software de onbetwiste marktleider in de grafische productie-industrie in Europa. Dataline heeft vestigingen in Loppem/Brugge (België), Castricum/Amsterdam (Nederland), Willingen (Duitsland), Straatsburg en Parijs (Frankrijk). Het Dataline-team bestaat uit een 60-tal gepassioneerde specialisten in de grafische sector.
Over MultiPress
MultiPress Print MIS/ERP-software organiseert het dagelijks beheer van elk grafisch productiebedrijf en is verkrijgbaar in 11 talen. Alle commerciële, administratieve, financiële, productie en logistieke bedrijfsprocessen, samen met planning, registratie, e-business en rapportering komen zo samen in één krachtig managementsysteem. Er wordt maximaal geautomatiseerd, maar op geen enkel moment wordt de controle ontnomen aan de gebruiker.
dataline.eu
Contact: fiona.adams@dataline.eu +32 (0)50 83 20 00


Over Agfa
Agfa ontwikkelt, produceert en verdeelt een uitgebreid assortiment van beeldverwerkingssystemen en workflowoplossingen voor de grafische industrie en de medische sector, en voor gespecialiseerde, hoogtechnologische industrietakken, zoals die van de gedrukte electronica of oplossingen voor hernieuwbare energie.
De hoofdzetel bevindt zich in België. De voornaamste productie- en onderzoekscentra bevinden zich in België, de Verenigde Staten, Canada, Duitsland, Oostenrijk, China en Brazilië. Agfa is wereldwijd actief via eigen verkooporganisaties in meer dan 40 landen. 
www.agfa.com
Contact: press@agfa.com
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